CopepxaHue

Ctp.

Ykasarernb 4
O630pHas nHdopmaums 5

1 Servicedunior 8-11
2 Serviceman 12-15
U3mepeHune, MHAMKaLMA N cOXpaHeHue 16-29

3 Servicedunior wireless 16-20
4 The Parker Service Master Easy 21-25
5 The Parker Service Master Plus 26-31
6 MporpammHoe obecneyeHne SensoWin® 32-33
7 M3mepeHune anekTpuyeckmx curHanos 34-35
U3mepeHne naBneHus/Temnepatypbl/yacToTbl BpaweHus 36-49

8 Hatunkn pasnenus/Temnepatypbl SCPT 38-40
9 Hatunkn pasnenus/Temnepatrypsl SCPT-CAN 41-42
10 Hatuunkn temnepatypbl SCPT 43-46
11 [atumk yactoTbl BpaweHns SCRPM 47-49
12 NameputenbHasa TypbuHa SCFT 52-55
13 NameputenbHasa TypbuHa SCFT-CAN 56-59
14 Mpopasnunyeckmmn Tectep SCLV 60-63
15 Pacxogomep SCQ 64-68
MpuHagnexHocTun 69-72

16 CoeguHuTenbHble kabenn SCK 69-70
17 MepexogHukn SCA 71-72
SCKIT v ycnyru no kanmoépoBke 73-78

18 Kencol n SCKIT 73-76
19 Ycnyru no kanmbposke 77-78

m 3 Katanor 4054-2/RU



Yka3aTtenb — KoAabl AnNA 3akasa

K-SCFT-xxx-02-02
K-SCFT-xxx-C2-05

K-SCJIN-KIT-xxx
K-SCJN-xxx-01
K-SCJNP-KIT-xxx-RC
K-SCJNP-xxx-01-RC

K-SCKIT-152-0-00
K-SCKIT-152-0-600
K-SCKIT-152-1-00
K-SCKIT-152-2-00
K-SCKIT-152-PQ
K-SCKIT-330-00
K-SCKIT-340-00
K-SCKIT-340-PTQ
K-SCKIT-500-00-00
K-SCKIT-500-01-00
K-SCKIT-500-01-01

K-SCM-152-0-02
K-SCM-152-1-02
K-SCM-152-2-02
K-SCM-330-2-02
K-SCM-340-2-02
K-SCM-500-00-00
K-SCM-500-01-00
K-SCM-500-01-01

K-SCPT-xxx-02-02

K-SCPT-xxx-02-02-PQC

K-SCPT-xxx-C2-05

K-SCPT-xxx-C2-05-PQC

K-SCQ-xxx-0-02

K-SCRPM-220

K-SCT-150-0-02
K-SCT-150-04-02

SC-910
SC-911
SC-912

SC-BAT-340

SCA-1/2-EMA-3
SCA-1/2-EMA-3-HP
SCA-1/2-PQC
SCA-1/4-EMA-3
SCA-1/4-PQC
SCA-90-EMA-3

77
77

77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77

77
77
77
77
77
77
77
77

77
77
77
77

77

77

77
77

67
67
67

24

71
71
72
71
72
71

SCA-EMA-3/1
SCA-EMA-3/2
SCA-EMA-3/3
SCA-EMA-3/4
SCA-EMA-3/PQC
SCA-GMABS/20S/T

SCAQ-060
SCAQ-150
SCAQ-GIR1/2A4CX

SCC-340
SCC-500
SCC-DRV-300

SCFT-150-DRV
SCFT-150-DRV-C2-05
SCFT-750-C2-05
SCFT-xxx-02-02
SCFT-xxx-C2-05

SCIN-KIT-xxx
SCJIN-xxx-01
SCJNA-PC
SCJINP-KIT-xxx-RC
SCJINP-xxx-01-RC

SCK-002-08
SCK-102-02-08
SCK-102-03-02
SCK-102-05-02
SCK-102-05-12
SCK-315-02-34
SCK-318-05-21
SCK-401-0.3-Y
SCK-401-02-4F-4M
SCK-401-05-4F-4M
SCK-401-10-4F-4M
SCK-401-R

SCKIT-152-0-00
SCKIT-152-0-600
SCKIT-152-1-00
SCKIT-152-2-00
SCKIT-152-PQ
SCKIT-330-00
SCKIT-340-00
SCKIT-340-PTQ
SCKIT-500-00-00
SCKIT-500-01-00
SCKIT-500-01-01

SCLV-DISC-300
SCLV-DISC-800

71
71
71
71
72
46

67
67
67

74
74
74

63
63
59
55
59

74
9,74
74

74
17,74

69
69
68
68
68
24
24
70
70
70
70
70

75
75
75
75
75
75
75
75
76
76
76

63
63

SCLV-PTQ-300
SCLV-PTQ-300-C2-05
SCLV-PTQ-750

SCM-152-0-02
SCM-152-1-02
SCM-152-2-02
SCM-330-2-02
SCM-340-2-02
SCM-500-00-00
SCM-500-01-00
SCM-500-01-01

SCMA-FCU-600
SCMA-VADC-600

SCPT-xxx-02-02
SCPT-xxx-02-02-PQC
SCPT-xxx-C2-05
SCPT-xxx-C2-05-PQC

SCQ-060-0-02
SCQ-150-0-02
SCQ-M24X1.5-ED
SCQ-M42X1.5-ED
SCQ-R1/2-ED
SCQ-R3/4-ED
SCQ-xxx-0-02

SCRPM-220

SCRPMA-001
SCRPMA-002

SCSN-450
SCT-150-0-02
SCT-150-04-02
SCT-400-K-01
SCTA-400-02

SMA3-1500

60
60
63

12
12
12
24
24
31
31
31

34
34

40
40
42
42

67
67
67
67
67
67
51

49

49
49

24
46
46
46
46

74

Katanor 4054-2/RU



O630pHas nHcpopmayums

U3mepeHue u
MHOMKaALWA:

U3mepeHue,
MHOUKALIMA U
coxpaHeHue:

U3mepeHune
gaBneHus/
Temneparypbl/
4acToThl

BpalleHuns

NU3mepeHune
00BLEeMHOoro

pacxona

MpuHaanexHocTu.
KeWUCbl U ycnyru
no Kannoéposke

ServiceJunior

Serviceman

v’ TMpocToe ynpasneHve,

MPOYHOCTb U HAOEXKHOCTb
v’ Y6enntensHoe COOTHOLLIEHWe

LieHbl U KavecTBa
C1p. 8-11

v’ TMpocToe ynpasneHue,
MPOYHOCTb U HAAEKHOCTL

v’ ABTOMaTMuecKoe
pacnosHaBaH1e AaT4MKOB

C1p. 12-15

ServiceJunior wireless

The Parker Service Master Easy

The Parker Service Master Plus

v BecnposoagHas 3anuch

N3MEpPEHHbIX 3HaYEHWUI

v MO JuniorWin®

Ctp. 16-20

v' [lo 4 kaHanos
v’ Pasbem ans MK
v’ MO SensoWin®

Ctp. 21-25

v/ ABTOM. pacro3HaBaHue 1aTunKkoB

¥" TepeHOCHO MHOTOMYHKLMO-
HanbHbIN U3MepUTENbHBIV Npubop
c nogknoyveHnem k wnHe CAN

¥’ 3anuce, coxpaHeHue 1 aHannsa
AaHHbIX N3MepeHni

Crtp. 26-31

MporpammHoe o6ecneyeHne SensoWin®

Msmepel-wle JNIeKTPpU4eckux curHanoB

v ABTOMaTM3aLMs N3MepUTENbHbIX
npoueccos, aHanm3 1 ne4vyatb

OOKyMeHTauuun
Crp. 32-33

v' A3MepeHWe Y4acToThl, ToKa 1 HanpsKeHNs!
v Hanpumep, ANs NOAKMIOYEHNA CTOPOHHUX

Oatunku pasnexus/
Temnepatypbl SCPT

OaTtuunku gasneHus/

Ctp. 34-35
AaTumnkn YacToTbl
BpaweHuss SCPRM

[aTtunku TeMnepatypbl
SCPT

v [atunkn naenexuns/

Temnepatypbli SCPT-CAN
=

® '&'
e

v [laTuukv faBnerus/Tem-

2.
g

v’ [laTunk Temnepatypbl

~

v BeCKOHTaKTHbI AaTumk

Temneparypbl nepartypsl ¢ wuHoit CAN NS BbICOKUX AaBneHnin YacToTbl BpaLLeHns
CTp. 38-40 Ctp. 41-42 CTp. 43-46 CT1p. 47-49
U3mep. Typbuna SCFT | Usmep. TypbuHa SCFT-CAN | Tmpp. Tectep SCLV Pacxopgomep SCQ

v WamepuTenbHas TypbuHa

Ctp. 52-55

=

v Textonorus wuHsl CAN

Crp. 56-59

v’ Twgpaenuueckuii Tectep | ¥ Pacxopomep

CTp. 60-63 CTp. 64-68

Coep. kabenun SCK

OunarH. nepexogHuk SCA

Kencbl n SCKIT Ycnyru no kanubpoBke

(= |

¥’ Kabenu ans wuHsl CAN 1
aHasIoroBbIX AATYNKOB

Ctp. 69-70

¥’ MepexoaHuku Ans namepu-
TenbHoW cuctemol M16x2

Crp. 71-72

SCPT600-02.02 Touocts:
B12535

Budenberg cep. o 15404
HP 3497A Data Loager

Ctp. 73-76 Crp. 77-78

Katanor 4054-2/RU




SensoControl®

B [lonrnm cpok crnyxobl

B [IpoYHble KOHCTPYKLUN

B [lpocTtoe ynpaBneHue

B 'mbkoe npumMeHeHue Ha mecTe
B 3anncb N3MepeHHbIX 3Ha4YeHUn

SensoControl® nogxoaaT ons ucrnonb3oBaHUS B
nobon coepe, roe Tpebytotcs namepeHus. MNpombiLu-
NEHHOCTb, MOOWIIbHbIE TMAPaBINYECKUE CUCTEMBI,
O6CJ‘Iy>KI/IBaHVIe NI PEMOHT TEXHUKU. U3MepeHne rmg-
paBnMYecKnx napameTpoB 1 nx obpaboTtka saBnseTcs
OCHOBOW HafEXXHOro YCTPaHEeHUss HEeUCTNPaBHOCTEN.
MoaTomy Ans cOBpEMEHHOIo TEXHMKA Bcerga Heobxo-
OUM cucTemaTn4eckmnin NMOUCK HeMcnpaBHOCTEN C MOMO-
LLIbIO HOBEMLLNX BCMOMOraTerbHbIX CpeacTB.

Mpoucxoasiume ¢ BbICOKOW CKOPOCTbIO onepauuu,
HanpvMmep, NepeKnioyeHre KnanaHos, Xo4 UMIUHAPOB,
nosAeneHne NMKoB AaBrneHuna, nepenanbl gaBneHna n
M3MeHeHWs1 pacxoga, — A BCEro aToro HeoGxoamMo
OAHOBPEMEHHOE M3MEpPEHNe N aHanmn3 gaHHbIX.

PyyHble namepuTtensHble npudopbl SensoControl®
crneumnansHo pa3paboTaHbl C y4eTOM CrieaytoLmx Tpe-
©oBaHui:

B /IamepeHue 1 nHauKaums ruapaBnmyeckmx Benu-
YWH: JaBneHus, nepenaga gaBreHuin, NMKOB AaB-
neHns, TemnepaTypbl U pacxoda, a Takke 4acToTbl
BpaLleHus.

B [1nsa MOOWMbHOWM perncTpaumm N3MepeHHbIX Xapak-
TEPUCTUK C BONBLLON TOYHOCTBIO U NPOCTLIM yNpaBs-
neHvem.

Bce nsmeputensHbie npubopsbl, a Takke NpuHaanex-
HOCTU K HAM NPOU3BOAATCS M NPOBEPSIOTCS Ha cobC-
TBEHHbIX 3aBofax uarotoButens. NocTosHHO pacTyLime
TpeboBaHusI K Ka4ecTBy 1 TMOKOCTM AenatoT Npubopbl
dupmbl Parker HagexHbIM NapTHEPOM.

m 6 Katanor 4054-2/RU



Bbi6Gop npaBUnbLHOro usaenus

Bbibop/xapakTepucTuka

U3mepeHne n nHauKauusa

Mpu6opbl ¢ NaMATLIO U3MEPEHHbIX 3HAYEHUMN

ServiceJunior The Parker The Parker
ServiceJunior Serviceman : Service Master | Service Master
wireless
Easy Plus
U3mepeHne n nHaukauus
WHankaums N3MEpPEHHbBIX DaKT. - MUH./MaKC. ®dakKT. - MUH./ @akT. - MUH./Makc. | PakT. - MUH./MakKc. | PakT. - MUH./Makc.
o (3aI'IOMVIHaHVIe Makc. (SaI'IOMI/IHaHI/Ie noJSiHaa wkKana (3aI'IOMVIHaHVIe
3Ha4eHun nuka) nvka) nuka)
MHavkauma 2 kaHanos — [ J — o o
MHavkauma 3 kaHanos — — — o o
MHgukaums 4 kaHanos — — — ( o
MHavkaumsa < 6 kaHanos — — — — o
[on. kaHan o
MNukn paBnexnus 10 mc 2 MC 10 mc 1 mc/0,25 mc 1 mc/0,1 mc
[asnenune o o o o o
Mepenag naeneHun (P1-P2) — [ ] — [ ] o
DyHKLUN
AKKyMynaTOpbI Batapes [ Barapes [ [ ]
WuTepderic — O usB UsB USB/Ethernet
OHnamnH-pyHKUmMS O — ) )
3anucb AaHHbIX U3MEPEHUI — — o ([ ([
BHELLHNN NCTOYHUK NUTaHMA — [ J —  J o
Pasbembl gatumkoB
[asnenune o o o o o
Temnepatypa/vyactoTa
BpaLleHns — o — ([ [ ]
O6GbeMHbIV pacxogq
OnekTp. curHansl — @) — @) °
CTOpOHHME AaTumKku — O — O ®
Hatunkn Parker ans winHel CAN — — — — [
—  OTcyTCTBYET
O onuus
[ cepuiiHas KoMmnneKkTaums
7 Katanor 4054-2/RU




1 ServicedJunior OnucaHune nspenus

B LindpoBoe namepeHne n MHAMKaLMA
AaBrneHusi c noacBeTKOM gucnnes

B TouyHocTb * 0,5 % nonHowu wkKanbl

B WHpgukaTtop ¢ rucrorpammon (gon.
MHAMKaTOP) U (pyHKLMENn 3anOMUHAHUSA
nuka

B U3mepeHue NMKOB JaBneHus C
yactoTtomn 10 mc

B [lpocTtoe ynpaBneHue

B [IpOYHbIN N HAAEXKHbIN

B [MoacBeTka MHAMKaTOpPa N3MEpPEeHHbIX

3Ha4YeHun '@'
B CoeguHeHue onsa TpyObl U3 =
HepxaBewLwen ctanu 1/4" BSPP

LUundpposon maHomeTp Servicedunior

MaHomeTp ServiceJunior no3BonsieT MamMepsTb

1 NpocMaTpmBaTh NapameTpbl 4ABMAEHUS.
YeTblpexpaspsaHbli gucnnen obecneyvsBaeT TOHHYO
WHOMKaLUIO N3MEPEHHbIX 3Ha4YeHUn. [Nkn gaBneHns
HaOEeXHO PErnCTPUPYIOTCS C YacTOTOM M3MEPEHU B
10 mc.

ServiceJunior oTniMyaeTca NPoCTon ynpasneHus.
Y6eanTenbHOe COOTHOLLEHWNE LIEHbI 1

KadecTBa eLle 6orblle NoAYepKMBaET BCE
npeumMyLlecTsa LmMppoBOro U3aMepeHns 3Ha4eHun c
NOMOLLIbO 3TOro npubopa.

m 8 Katanor 4054-2/RU



1 ServiceJunior OnucaHue pyHKUMN

@ [JononHuTenbHbIN HAMKATOP
C rmcrtorpaMmmon
N yHKLUMEN 3aNOMUHAHMS NuKa

ms:?:rvlce.] unior

LU S

(@) Wnavkatop dhakT. 3HadeHns, 15 MM
C nofceeTKon aucnnes

(®) WHawkartop sapspa 6atapei

(#) OtoGpaxeHne MUH./MaKC. 3HaYeHMs
W NOMHOM LUKarbl

DYHKUMM MEHIO

T3] BrmioueHme 1 BuikniodeHme
g,’f.'F MoaceeTka avcnnes

min) MuH. s3HaueHve/makc. 3HadeHne/

MF%X nonHas wkana

MeHto: aBTOM. OTKNKOYEHNE
% BbIOOp eguHuL,

Hyrnb: CUMHXPOHW3ALMS HYSIEBOW TOUKM

ESET YaaneHne MUH./MaKkc. 3HaYeHus
oK | MooTeepxaeHne dyHKLUUU MEHIO

ServiceJunior:

ServiceJunior:
HOunanasoHbl nsamepenuit: -1...016 6ap/0...100 6ap/0...400 6ap/0...600 6ap/0...1000 6ap SCJN-xxx-01

1 ServiceJunior (cormacHo guana3oHy n3mepeHun)
2 wenoyHble batapen 1,5 B
1 nepexogHuk SCA-1/4-EMA-3

CM. nHdopmaumio o kence ansa npubopa n KOMNneKkTax NpuHagnexHocTen Ha ctp. 77.

m 9 Katanor 4054-2/RU



ServicedJunior NU3mepeHune paBneHus

B Lot codun cr

\éu}'l_l-llu'-ﬂ LINLHY

S — ServiceJunior ¢
; . nepexogHukom 1/4" BSPP BHyTp. -
M16x2 BHyTp. SCA-1/4-EMA-3

4
.

MepexogHuk M16x2 HapyxH. - M16x2 HapyxH. SCA-EMA-3/3 :

M3amepuT. wnaHr
SMA3-xxx

W3mepuT. wunaHr
SMA3-xxx

™y s ans®

u
q
*

U3mepuT.
coeguHeHue
EMA-3/xxx

m 10 Katanor 4054-2/RU



1 ServiceJunior

TexHUYeckne xapakTepUCcTUKU

79

SW2T
e 27

ED-Sealing

™ serviceduniar :

e LPULLLLLLLH

3 Hgbg';f

2 3576 wax

¥ =l

w
u

TexHMYecKue xapakTepucTuku

TexHu4yeckune XapaKTepucTukum
SCJN 016 100 400 600 1000
[Owan. namepenuin|-1...16 |0...100 |0...400 [0...600 (0...1.000
(6ap)
W36bIT. gaBneHune| 40 200 800 1.200 1.500
PMaKCA (6ap)
[aeneHne 50 800 1.700 | 2.200 2.500
paspebiBa (6ap)
Kopnyc 0 =79 mm; [ =33 Mm
LinHkoBoe nutbe nog gaBneHnem
C 3aLUUTHBLIM PE3NHOBLIM KOXXyxoM TPE
Macca (r) 540
MogknioyeHne | Hepxagetowas ctanb 1.4404
AaBneHus 1/4“ BSPP (1ISO 228-1)
Bxon Kepamunuecknii gatumk gaenexus (16 6ap)
Datuuk pasnenns DMS
YactoTta namepenun 10 mc
TouyHocTb % 0,25 % NOrH. WKanbl HOpM.
+ 0,5 % NonH. Wkanbl Makc.
+ 0,2 %/ron
ALM Ha 12 6ut
Paspeluenne Ha 4096 waros
WHankatop TekcToBbIi XKK-ancnnen, 4 1/2 paspsana
50 x 34 mm
BbicoTa undp 15 mm
EannHnubl: m6ap/6ap/PSI/MMa/kMa
doHoBas noaceeTka
ucTorpamma (gon. uHankaTop)
C (pyHKUMEN 3anOMUHaHMA NnKa
(AHanoroBbIN BbIXOA MO 3anpocy)
YnnoTHeHne Hutpunosas peaunHa

Kontaktupytowume |Hepx. ctanb, 1.4404, HuTpunosas

CO Cpefomn 4YacTu | peauHa, Kepamuka

dyHKUUN EouvHnubl: m6ap/6ap/PSI/MMMa/klMa
OTobpaxeHne MUH./Makc./nonHas
lwKana
WHavkaums 3apsina 6atapen
ABTOM. BKNOYEHME/BbIKNIOYEHNE
Hynb (CMHXPOHMW3. HYNEBOW TOYKW)
C6poc (yganeHne MuH./Makc. 3Ha4YeHUI),

NcToYHUK 2 bartapen 1,5 B AA

nuTaHnAa Cpok cnyx6bl 6atapert makc. 1500 y

Temnepatypa -10...+50

oKp. cpeapl (°C)

Temnepartypa -20...+60

xpaHeHus (°C)

T, ... Xuakoctu (°C)| +80

OTH. BNaXHOCTb <85%

CTeneHb 3awwuTbl

EN 60529 (IP 67)

BuGpauuns

IEC 60068-2-6/10...500 'u; 51

YnapHas Harpyska

IEC 600068-2-29/25 1; 11 mc

M3meH. Harpysku
(10°)

100

11

Katanor 4054-2/RU



2

Serviceman

OnucaHune nspenus

MpocTtoe ynpaBneHune
MpepoTBpalleHne HeBEPHbIX
n3mepeHuUn bnarogaps
aBTOMaTU4eCKOMY pacno3HaBaHUIO
Aatyunka

Pa3bem ansa npuHTtepa m MK
[BYyXCTpPOUYHbIN Aucnnen

MpoyHasa KOHCTPYKUUA

Mpnbop Serviceman umeet ABa BbIxoAda garyuka. [Ans
n3MepeHus nepenaga AaBneHnin JOCTAaTOMHO NPOCTO
Ha)kaTb KHOMKy. Takke BO3MOXHO BbICTpOe CpaBHeHue
PaKTUYECKUX U 3a4aHHbIX 3HAYEHWN.

Serviceman o4yeHb HageXeH U HEYYBCTBUTENEH K
3arpsi3HEHUsIM, 4TO NO3BONSIET UCNOML30BaThb €0 B
TSOKENbIX YCNOBUSX akcnnyaTaumm. Lindposon nuguka-
TOP NO3BONSIET TOYHO YMTATb NOKA3aHUS.

Mpnbop Serviceman obnagaet HebonbWNMK pa3me-
paMmn n Maccom:

naeanbHbI BbIGOp ANst MOGUIBHOIO MCMNOSb30BaHKS.
Serviceman c 611o0komM nuTaHMA

2 Bxopa ¢ nHrepdencom MK

Bbixog ons nepegayv gaHHbIX NO3BOMSET NOAKMNIOYATb
npubop K KomnbtoTepy. NevaTb AaHHbIX MOXET UCMOMb-
30BaTbCs AN 0693aTeNbHOr0 AOKYMEHTUPOBAHUS
n3mepeHun cornacHo TpebosaHunsam 1ISO 9001.

B mamMaTn MVH. 1 Makc. 3HaYEHMI COXPaHAKTCS
nukoBble 3HavYeHnsi. OnpenenstoTcs MUKW OaBneHus,
KOTOpble MOryT NPUBECTU K NONoMKe 060pya0BaHuS.
BHumaHume: Serviceman He npegHasHayeH anis
VHOMKaALMKN OTpPULATENbHBLIX 3HAYEHUIN AaBNeHNs U
ob6beMHoro pacxoga. Ecnv k HeMy NogknM4eH gaTymk
SCPT, Bo3MOXXHa MHAWKALNSA TONbKO 3HA4YEHUs AaB-
neHus, nepefaBaeMoro gat4ymkom. [ns uamepeHus
TeMmnepaTypbl HEOOXOAUMO MCMONb30BaTh OTAENbHbIN
TemMnepaTypHbIN JaT4KK.

Serviceman, kak 1 Bce npubopskl cepun SensoControl®
umeeT yHKLUMIO pacno3HaBaHust gatdvka. bnarogaps
aToMy He TpebyeTcsa npoBefeHME NPOAOIIKUTENBHbBIX
pabot no HacTtpouke. Mpnbop nponssoguT aBTOMaTU-
yeckoe MaclTabMpoBaHue guanas3oHOB U3MEPEHUI U
oTOBpaxeHWe eguHUL N3MepeHnNs Ha gucnnee. Takon
noaxod NpenoTBpaLLaeT HEBEPHbIE U3MEPEHMS U NPO-
OOIMKMTENbHYIO KOCTMPOBKY Npubopa.

12 Katanor 4054-2/RU



2 Serviceman OnucaHue pyHKUMN

OVCMNEN (OBYXCTPOUHBbIA)
INP1 1 INP2; nngmnkauus AP
WHankaums 3apsga 6atapen

N
@)
@)
@)

NP1 =g I bar ON/OFF BKMIOYEHME U BbIKIMIOYEHNE
Ll
INP2 (1™ 7 LPM
”.' .'“.g INP1/2 Beibop Bxoga

>
N}

MHOnKaums pasHOCTU 3HaA4YEHUI
Hanp., P1 - P2 = AP

PRINT Mepenava gaHHbIX Ha K

RESET YaaneHue MUH./MaKc. 3HaveHus
INP1 = INP2:

—_— CVHXpOHU3aUna AN uamepeHus Ap

INP1/2

>

=
z =

Makc. 3HauyeHve (N1K gasneHns)

M MwH. 3Ha4yeHne

ZERO CVHXpOHU3aUns HYNEBOW TOYKM

INP1/INP2 Bxogbl patynka
5 KOHTaKTOB = C 3aLLernikon

m Serviceman scm-152

24 B DC Pasbem bnoka nutaHus unm
aBToMo06. agantepa SCK-318-05-21

RS232 WHTepdenc MK
SCM-152-2-02
Bepcusa Serviceman SCM-152-0-02 SCM-152-1-02 SCM-152-2-02
UnTepdenc MK — — [ ]
KomnnekT ¢ 6riokom nutanus 110/240 B AC SCSN-450 — o ([

3anacHble YacTu/NpMHaAneXxHoCTU (3aKa3bIBalOTCA OTAENILHO)

Bnok nutaHuns SCSN-450 — [ [
AsTom06. apanTep (12/24 B DC) SCK-318-05-21 — O O
Kabenb MK (RS232) SCK-315-02-31 — — O
3anacHol akkyMynsitop SC-811 — @) O
3anacHas Gartapes SC-812 @) @) O
—  oTcyTcTBYeT
O onuus

®  cepwuiiHas KoMmmnnekTauus

m 13 Katanor 4054-2/RU




2 Serviceman

NMporpammHoe obecne4vyeHune

\E
=

Tt T

ON/OFF RESET

m Serviceman sCM-152

Serviceman
SCM-152-2-02

=1
=3
B
=]
=3
B
=]
B
=]
8

ANAAGANNANNGN

Bnok nutaHusa
e ~  SCSN-450

MpocTtoe ynpaenexne

ABTOMaTM4eckasi yctaHoska NO

3annch gaHHbIX B pexume online

CoxpaHeHne n3amMepeHHbIX 3Ha4YeHn B oopmare
Excel

AHanus gaHHbIX M3MepeHunin B ctaHgaptHom MO
3anuck pesynbTaTtoB U3MEPEHUI HA MecTe

wouna ¥ EEEmLI

P N ALl N LI Y

589.0| 24.5 }I

589,0 | 588.8 |bar 24,6 || 244 | *c

ACTE  MANT  sNT
LE e P
"

INP1 @ INP2 @ -—

Kabenb MK

- b [MporpaMmHbI
I D H HH I komnnekt anga MK
R = SCSW-KIT-152

SCK-315-02-31

lMporpammHbI/ KOMMNIEKT NO3BONSAET NepegaBaTb
AaHHble 06 N3MepeHHbIX 3Ha4YeHMsX 13 Npubopa
Serviceman B NepcoHarnbHbIi KOMNBIOTEP U HOYTOYK.

370 nporpammMmHoe obecnevyeHne COBMECTUMO C
MS Windows 98/2000/XP.

3anucaHHble JaHHbIE U3MEPEHNIA MOXHO
aHanu3npoBaTb 1 obpabaTbiBaTb C MCMONb30BAHUEM
06bIYHbIX Nporpamm (Hanpumep, MS Excel).

14

Katanor 4054-2/RU



2 Serviceman

TexHUYeckne xapakTepUCcTUKU

Serviceman

SCM-152-0-02

SCM-152-1-02 | SCM-152-2-02

Bxog

2 Bxopga pgatymka (5 KOHTaKToB), C
3awenkon (MogkrtoveHe aTymMKoB
CTOPOHHMNX NPOU3BOANTENEN Yepes
nepexogHuk SCMA-VADC-600)

Mopkntovyaemble
JaTymKm

[aBsneHune*, Temneparypa,
YacToTa BpalleHusi, 06beMHBIN pacxopq

To4yHOCTb

10,25 % nonHown wkanbl +1 paspsag

MHgukatop

TekcTtoBbii XKK-gucnnen (4 paspsga),
2 CTPOKM, BbicOoTa Uundp 8 Mm

NuTepdenc

RS232 (4 koHTakTa)
Onuwus: ctaHgapTHbIN
MK-agantep RS232/USB

DyHKUMM

MHavkauma MyuH./Makc. 3Ha4yeHnin

Hynb (CMHXPOHWU3. HyNEBOW TOYKN)
N3amepeHne pasHocTu 3HaveHuin INP1-INP2
WHankaums 3apsga 6atapen

ABTOM. BbikmtodeHme (15 MUH)

Ycnosus
aKcnnyataumm

Temnepatypa okp. cpeabl:  0...+50 °C
Temn. xpaHeHus: -20...+60 °C
OTH. BNaxHoCTb: <85 %

CreneHb 3awuTsl corn. EN 60529 (IP54)

MNCTOYHUK
nuTaHus

3apsagHoe yctponcteo SCSN-450 nnm
asTomob. agantep SCK-318-05-21 (12/24 B DC)
BHyTp. akkymynsTop 9 B/110 mA/M
OnuTteneHocTb paboTbl: 54

Kopnyc

Mnactuk ABS ¢ pe3nHOBbLIM KOXXYXOM
Pasmepbl: 170x78x51 mm (L/LL/B)
Macca: 330 r

* 6e3 VHOVKaLWN OTPMLIATENbHbBIX 3HAYEHWI OaBMNeHNs

—  OTCyTCTBYyET

[ cepuiiHas KoMmneKkTaums

15

Katanor 4054-2/RU




3

ServiceJunior wireless

OnucaHune nspgenus

LincdbpoBoe namepeHme n MHAnNKauua

AaBlneHuns C NoACBeTKOW aucnnesn
MHaukaumsa nnkoB AaBneHusA

(10 mc) B unchpoBom u rpachnyeckom Buge

MamATb n3MepeHHbIX 3HaYeHUN
ANA COXpaHEeHUs1 XapaKTepPUCTUK
AasneHus (5000 3Ha4yeHUN)

CuunTbiBaHUe NaMATU U3MEPEHHbIX
3Ha4yeHuu Ha K ¢ go 16 npubopoB. yepes

papgnounHTepdcenc (USB)

HacTpownka n aHan1M3 gaHHbIX U3MEepPeHnn

B B KoMmnbioTepHoMm MO JuniorWin

MHHOBaUMOHHaA TexHoMnorusa XpaHeHnA gaHHbIX

Mpnbop ServiceJunior wireless — 310 HoBOE
CINOBO B TEXHUKE:

N3MepeHne, MHAMKALUNS: U COXPaHEHNE 3HAYEHUN
AaBneHus.

MHTennekTyanbHasi U yHMKanbHasi cuctema ynpae-
neHna namaTblo no3eonsiet ServiceJunior wireless
3anncbiBaTb 3HAYEHUSI AaBNEeHNS ANst O4HOM UNnn
HECKOMNbKUX TOYEK N3MEPEHNST MALLUHbI UK yCTa-
HOBKMW.

CoxpaHeHHble gaHHble n3aMepeHun nepegatotcs B MK
Ha paccTtosiHne go 150 meTpoB. YcTaHOBKa npefenb-
HOro 3Ha4yeHus n Tpebyemas HacTPOWKa BbIMOHATCS
C MOMOLLbI0 NporpaMmmHoro obecneyveHnsa JuniorWin
(dbyHkuma REC Auto). 3To no3BonseT npoBoanTb
N3MEpPEHUS Aaxe B CMOXHbIX YCITOBUAX BMMOTb A0
Makc. paboyero gasnexus makc. 1000 Gap.

Tem cambim ServiceJunior wireless SBnseTCa 3KOHO-
MSILLMM BPEMS U 3aTpaThbl peLleHnem anst MOHUTOPUHra
MaLUWH 1 YCTaHOBOK HEMOCPEACTBEHHO C KOMMbIOTEPA,
YCT@HOBINEHHOTO B NPOM3BOACTBEHHOM odunce.

Ha atom KOMnNbOTEPE OOQHOBPEMEHHO BbIMNOJTHAETCA
aHanns n apxmempoBaHne AaHHbIX.

JaHHbIN NprGop siBnsieTcs naeanbHbIM BoiGOpoM Ans
KOHTPOIS!, TEXHUYECKOro 06CMNYXMBaHUSA U PEMOHTA
rMAPaBIMYECKUX MaLLUVH U YCTaHOBOK, Kak CTaluoHap-
HbIX, TaK U NepeaBuXHbIX.

16 Katanor 4054-2/RU



3 Servicedunior wireless OnucaHue byHKUUIN

@ [ononHuTenbHbIN HAMKATOP
C rmctorpaMmmon
N YHKLUMEN 3aNOMUHAHMS NuKa

MHaukaTop akT. 3Ha4YeHus1, 15 Mmm
Moaceetka ancnnesd

©@

WHankaTop 3apsga Gatapen

(#) OtoGpaxeHne MUH./MaKC. 3HaYeHMs
W NOMHOM LUKarb

DYHKUMU MEHIO

o E P e 0N§} BkntovyeHune n BbikntoyYeHne
| OFF MNopceeTka gucnnes

win) MuH. sHayeHne/makc. sHadeHmne/
MAX | nonHas wkana

MeHto: aBTOM. OTKOYEHNE
% BbIOOp eguHuL,

Hynb: CUHXPOHM3ALMA HYNEBON TOYKM

RESET YoaneHne MyH./Makc. 3Ha4eHus
oK | lNogTBepxaeHue YHKLUUN MEHIO

ServiceJunior wireless

ServiceJunior wireless (c paguounHTepdencom):
IunanasoHbl namepenuii: -1...016 6ap/0...100 6ap/0...400 6ap/0...600 6ap/0...1000 6ap  SCJINP-xxx-01-RC

1 ServiceJunior wireless (cornacHo guanasoHy U3MepPeHUin)
2 weno4yHble batapen 1,5 B
1 nepexogHuk SCA-1/4-EMA-3

CM. Hdhopmauuio o kerice ansa npmbopa u KoMnnekTax NnpMHagnexHocTen Ha cTp. 77.

m 17 Katanor 4054-2/RU



3 Servicedunior wireless CeTeBoM pexum paboTbl

ServiceJunior wireless

B KomnbloTepHbIV agantep 4518 OTNpaBKy U npuema AaHHbIX (1)

B bBecnpoBogHas nepefada napaMmeTpoB U AaHHbIX
(CunTbIBaHME NAMSTU N3MEPEHHBIX 3HAYEHWNIA)

B KoHTponb AaBneHus Ha Ao 16 Tovkax namepeHus (2-4)

B [nuTenbHbI MOHUTOPWHI
MmeeTca BO3MOXHOCTb 3anMcu MHGhopMauumn o Henonagkax.
O6ecneynBaeTcs ObICTPbLIN U TOYHBIA aHaNM3 oLWMBOK (M3MepeHne NUKOB AaBneHus).
B [lamATb AaHHbIX U3MEPEHUs
CoxpaHeHure JaHHbIX O KPUTUYECKMX AMana3oHax 3HaYeHWI, yKadaHHbIX Ans nonb3oBaTenen.
B [lepeaaya AaHHbIX NO paAuo Ha paccTosiHue ao 150 meTpoB
MoHTax 6e3 ncnonb3oBaHus kabenemn gaxe B TPYAHOOOCTYMHbIX MecTax (Hanpumep, Ha BpaLLakLLMXCs
aetansx). BoaMoOXHOCTb yBennyeHust AUCTaHuumM oT Mecta U3MepeHust 4O MecTa 3anvMcu N3MEPEHHOIO 3Ha4YeHus1.
B YMeHblUeHMe 3aTpaT Ha AUarHOCTUKY
C To4km 3peHus obcnyxumeaHusa Tpebyetcs TonbKo NpocTas n ObicTpasi ycTaHoBKa (paboTa ot 6atapen, 6e3
kabernen).

m 18 Katanor 4054-2/RU




3 Servicedunior wireless

PYHKUMM NaMATHU

PYHKUMN NaMATU

Mpumep coxpaHeHnst uaMepeHun B namsTu npu Hactporikax REC Time/ REC Auto

w |
x)
ol

D 3N 0 M W 0D N B0 1BS 18D 3OO 230 M3 D e 300

0 M & B W OIDD 0 Y 16 18D 300 130 MO0 280 280 N0

REC Time:
Bpems coxpaHenus (npumep) 300 ¢ + 5000 nHTepeanos
— WHTepBan = 60 mc
YacTtoTa namepernin 10 Mc = 6 namepeHHbIX
3Ha4YeHui
— Ha ocHOBaHWMM 3TUX M3MEPEHHbIX 3HaYeHWUI
onpegensieTcs u coxpaHseTca Makc. 3HadeHne (MAX)
— BbinonHsetca coxpaHeHne 5000 (MAX) namepeHHbIx
3HayeHu

REC Auto:

MOHMWTOPVHI/KOHTPOSb 3HAYEHWI LaBMNeHUs

Bce 3HaveHns aasneHuns Bbllle NpPeaernbHOro 3Ha4YeHms
(Hanpumep, 100 6ap) coxpaHsitoTca Yepes
onpegerneHHbI MHTepBan coxpaHeHus (Hanpumep,

100 mc).

YacToTa usmepeHuin 10 mc = 10 n3amepeHHbIX 3HaYeHui
Ha ocHOBaHMM 3TVMX U3MEPEHHBIX 3HAYEHWI
onpegensercs n coxpaHsieTca Makc. 3HaveHne (MAX).

1 = 101 6ap
= 102 6ap
3 = 108 6ap, makc. 3Ha4yeHne (MAX)
3710 3HauyeHne ByaeT coxpaHeHo Anst 4aHHOro
uHTepsana (100 mc).
Bce opyrve nsmepeHHble 3Ha4YeHUs1 yaansoTcs.

9 = 105 6ap
10 = 104 6ap

19 Karanor 4054-2/RU



3 Servicedunior wireless

TexHUYeckne xapakTepUCcTUKU

™ Burricwunior
ﬂgﬂlﬂH.IL N

2 (e~

B 3516w

EHEXZT—. |
LL-Seang ¢ g E_ LI!
- g
- e - [r30d N
TexHUYecKkne xapakTepucTuKu TexHuYeckne xapakTepucTuUKu
SCJNP 016 100 400 600 1000 KoHTaktunpytowme |Hepx. ctans, 1.4404, Hutpunosas
CO Cpedon 4acTn | pesuHa, kepamuka
[Owan. namepenun|-1...16 |0...100 |0...400 |0...600 |0...1.000 DyHKLMM Eavhnubl: M6ap/6ap/PSI/MMa/kMa
(6ap) OT1obpaxeHne MUH./MakKc./monHas wkana
MN36bIT. gaBnenne| 40 200 800 1.200 1.500 WHavkaums 3apsina 6atapen
P o (6ap) ABTOM. BKITHOUEHUE/BLIKMIOYEHNE
[lasnerne 50 | 800 |1.700 | 2.200 | 2.500 Ryl (CHXDOHUS. HYTIOROA TOMKA) i
paapbiBa (6ap) poc (yaaneHue MvH./Makc. 3Ha4eHui)
— —— ®yHkumm MK MO JuniorWin

Kopnyc [=79 mm; "= 33 MM CuUNTLIBAHNE U3MEPEHHBIX 3HAYEHUIT Yepe3

LinHkoBOE NTbE NOA AaBNEHNEM panvonHTepdeiic (2,4 M)

C 3alMTHbIM Pe3nHOBbLIM KOXXyxom TPE NlansHocTb 150 M (B OTKPLITOM MecTe),
Macca (r) 540 HacTpoiika napaMeTpoB npubopa

Crangaprt IEEE 802.15.4
MogkntoyeHne | Hepxasetowasn ctanb 1.4404 ® -
” YHKUMKM namaTn | 5000 namep. 3HaYeHuin (Makc. aasneHue)

AaBnerns 1/4" BSPP (ISO 228-1) HacTpoiika uHTepBana coxpaHeHusi
Bxop Kepamnyecknin gatunk gasnexus (16 6ap) REC TIME (ynpaBneHue no BpeMeHu)

Oatuvk paBneHns DMS REC AUTO (koHTpornb nped. 3HavyeHust)

Hacrtota nsmepeHnuit 10 mc MCTOYHMK 2 6atapen 1,5 B AA

TouHocTb  + 0,25 % NOIH. WKasbl HopM. nMTaHus Cpok cnyx6bi Gatapeit Makc. 800 y

+ 0,5 % nonH. WKanbl Makc.
+0,2 %/ron, TeMHepaTypg -10...+50

AL Ha 12 6uT Okp. cpenel (°C)

Pa3spelueHne Ha 4096 waros Temnepartypa -20...+60
WhamnkaTtop TekcToBbIi XXK-aucnnei, 4 1/2 paspaga xparetuns (°C)

go x 34 MMq) 5 T,... Xuakoctu (°C)[ +80

bicoTa undp 15 Mm

EavHuLl: M6ap/6ap/PSI/MMa/kMa OTH. BnaxHocTs | < 85 %

doHoBasa noacseeTka CreneHb 3awmTbl | EN 60529 (IP 54)

fuctorpamma (non. MHANKaTop) BuGpaLys IEC 60068-2-6/10...500 I'y; 5

C byHKUMEN 3anOMUHaHWSA Nnka

YpnapHas Harpy3ka |IEC 600068-2-29/25 r; 11 mc

YnnotHeHune Hutpunosas pe3uHa MameH. Harpyaku | 100

(10°9)

20

Katanor 4054-2/RU




4 The Parker Service Master Easy

OnucaHune nspgenus

Mogenu npu6opos

AnA 3-KaHanbHOU U 4-KaHanbHOMU
TEeXHONOrum

MpocToe ynpaBneHune 6narogaps
aBTOMaTU4eCKOMY pacrno3HaBaHUIO
AaTymka

Pasbem ansa MK

ABTOHOMHbIN PEXUM pPaboThbl
Mpo4yHas KOHCTPYKLUMA

The Parker Service Master Easy siBnsietcs
MHOrOKaHarnbHbIM PyYHbIM N3MEPUTENBHBLIM MPUBOPOM,
KOTOpbIN NCMOMb3yeTcs AN OAHOBPEMEHHOIO
N3MepeHUs MapaBnnYecKnX BENUYMH:

Bo3moxHO namepeHue, otobpaxeHue, coxpaHeHue
1 obpaboTka BCex rmapaBnnYecknx napameTpos,

T. €. JaBneHus, nepenaga AaBneHuii, pacxoga u
rmapaBnMyeckon MOLLHOCTH.

[na cootBeTCcTBMA TPEOOBAHUSAM Kak B COBPEMEHHOM
NPOMbILLIIEHHOW TMapaBnNuke, Tak U B CIOXHbIX
MOOWIBbHbBIX TMOPABIIMYECKNX CUCTEMAX, MOSNb30BaTESIO
NPeaoCcTaBnaATCS pasnuyHble Moaenu npubopa.

21

Katanor 4054-2/RU



4 The Parker Service Master Easy

OnucaHue pyHKUUN

PyyHble namepurenbHbie npubopbl Parker MoryT ncnonb3oBaTbCA B TPEX pa3HbIX

pexunmax paboThbl:

Bnarogaps aBTomaTM4eckomy pacrosHaBaHuio aat-
YMKOB BCE M3MEPEHHbIe 3HaYEeHUsA HEMENEHHO OTOB-
paxalTcs Ha avcnnee. BoamoxHo no6oe ncnorb-
30BaHve Kaxaoro Bbixoaa. [lucnneit aBTomaTuyecku
NepeksIlyaeTcs Ha COOTBETCTBYHOLLMIA pa3Mep CTPOKK.

n M3mepeHune nukoB gaBneHns (MHAnKaLns MuH./
Makc. 3Ha4YeHUN)
Bnarogaps yactote B 1.000 namepeHuii/c npudop
ObICTPO perncTpmpyeT BO3HMKaKOLWME NUKU AaB-
NeHNs C MUNIMCEKYHAHOM YyacToTon. B npubope
The Parker Service Master Easy Takke BO3MOXEH
nepexos B YCKOPEHHbIN PEXUM paboThbl.

B I3vepeHve nepenaaoB AaBreHus
TouHoe n3mepeHune Ap obecneunsaetca Ap. Npu
paboyem JaBNeHUN BbIMOMHAETCA KOPPEKLNSA OTKIO-

3anuch (CoxpaHeHne) M3MePEHHbIX 3HaYEHNIN NCTONb3Y-
€TCs AN JOKYMEHTMPOBAHMS HACTPOEK 1 haKTUHECKNX
COCTOSIHWUIA B rvgpasnuyeckon cucteme. C noMoLLbHo
nporpammbl SensoWin® BoamoxxHa fanbHelwasi obpa-
BoTka aTux 3HayeHun Ha NK. Takon nogxof sABnsaeTcs
naeanbHbIM OJ151 CEPBUCHON CryXObl UM TEXHUYECKOTO
0bny>XnBaHns, Tak Kak OH NO3BONSET B MOOON MOMEHT
nony4nTb UHOPMAaLMIO 06 N3MEPEHHBIX 3HAYEHUSIX.
Bnarogaps cneuuanbHow cucteMme XpaHeHust MHdopma-
LMK BO3MOXHa permcTpauyst BCeX NMKOB AABINEHUS B ra-
PaBMNYECKON CUCTEME HE3ABWCHMO OT U3MEPEHHOTO Bpe-
MEHW n3MepeHusi (BpemMeHn coxpaHeHus). B TeueHmne kax-
[0r0 MHTEpBana CoOXpaHeHMs 3anucbIBaeTcs No OQHOMY
MUWH. U MaKc. 3Ha4yeHmt0. MNonb3oBaTento HyHO BblOpaTh
BpeMs M3mMepeHusl. Takke BO3MOXHA UHAMBMAYalbHAs
HacTpoWKa BPEMEHN COXpaHeHus (Hanpumep, 10 mc).

B ®yhkuma «Myck-Ctony»
Ans ynpaBneHns Ha4anom u OKOHYaHMeM usme-
peHus ncnonbayercs kHonka «lMyck/Ctony.
OyeHb HagexHoe 1 6bIcTpoe coxpaHeHne n3me-
PeHHbIX 3Ha4YeHN obecneynBaeTcs NPOCTbIM yn-
paBreHueMm € MOMOLLbO ABYX KHOMOK. BbinonHeHve
ApYyrux npeaBapuTerbHbIX HACTPOEK He TpebyeTcs.

Mpu paboTe B pexxume peanbHOro BpeMeHu (OHNanH-
peXnMe) Bce U3MEPEHHbIE 3HAYEHUS NEPenaTCS
HenocpeACTBEHHO Ha KOMMbIOTEP, FAe BbINOMHSETCS
NX COXpaHeHue.

HEeHWs JaTYVKOB AaBIEeHUs OTHOCUTENbHO APYr ApY-
ra. B cnyyae ycTpoWicTB perynnpoBaHus CunoBom
Harpyskuy TOMHasi HacTpoWKa 3Ha4yeHuss Ap saBnsetcs
ycnoeueM ans 6esaBapuiiHo paboTbl rMAPaBIIMKu.
KombuHauums 13 sHadeHun Ap (6ap) n pacxoga Q
(n/mnH) oToBpaxaeTcs kak rmapaenmyeckas MoLL-
HocTb P (kBT).

B Buhewnve gatunkn
AHaroroBble curHasbl, HaNnpPUMep, OT AaTyvka
YCUIWS UN CKOPOCTU (AaTymka CTOPOHHErO Npo-
N3BOOUTENS) M3MEPSIIOTCSA C MOMOLLIbIO BHELLHMX
moaynen. Takum >xe 06pasom Npou3BOAMTCA pe-
TMCTPaLUMs 3HA4YEHU SNMEKTPUYECKOTO ToKa UIn
HanpsbxeHus, HanpumMep, A5t TPonopLUUoHarnb-
HbIX KnanaHoB..

B VYnpaensemoe nporpammol coxpaHeHue

B0O3MOXHO MCnonb3oBaHMe pasnuyHbIX NPOrpamm:

m Auto-Trigger: BknodeHne, Hanpuvep, npu
nogbeme aaerneHus (60 6ap, nepegHUin OpoHT)

m Manuell Trigger: BknovYeHne HaxxaTueM KHOMKM
(kHonkon «IMyck»)

m Point to point Messung: coxpaHeHune
OTAEMbHbIX U3MEPEHHbIX 3HAYEHUW HaxaTnem
KHOMKM

BbI60p pasHbIxX PyHKLUMIA COXpPaHEHUSI NPOU3BOAUTCSA
Nnpv COOTBETCTBYIOLLNX YCIOBUSIX BKIIOYEHUS.
N3mepeHre n coxpaHeHne BbINOMHAETCSA AN BCex
NOAKMOYEHHbIX KaHanoB (aatynkoB). CoxpaHeHune
3HaA4YeHUN C NPOrpaMMHbIM yNpaBneHMeM MMeET 0Co-
Oble NpenMyLLLECTBA NPY MOUCKE HEUCTPABHOCTEN B
rMapaBnNMyecKMx MallmHax.

Kak npaBuno, HEBO3MOXHO MpeackasaTb BpeMs Mo-
SABMNEHNS NPUYMHBI HEMONaaKu (Hanpumep, NUK Unu
nageHue aaenexus). Nocne namepeHns B nporpam-
MHOM obecrneyeHnn SensoWin® MOXHO TOMHO NpPo-
aHanuanpoBaTb 3anUCaHHbIe 3HAYEeHUS.

CUWHXpOHHOE oTOBpaXxeHne XxapakTepucTUYECKUX
kpuBbIX B SensoWin® no3BonsieT BbINOMHATL HACTPOWKY
TMOpPaBnvkv (perynmpoBka KranaHoB UNn Harpy3ka ot
[AaBreHnsl) BO BPEMS NpoBeAeHNS UCMbITaHWS.

22 Katanor 4054-2/RU



4 The Parker Service Master Easy

OnucaHune yHKUUN

A
MAX \
250 bar TiI—=—— —

120 bar ="

S50bar = = = e o - -

MAX \

[AnHamun4yeckoe coxpaHeHne MUH./MaKC. 3HA4YEeHUN:
Ons kaxporo gatynka (kaHana) npubop The Parker
Service Master Easy moxet co3gaBaTtb go 2000
WHTEepBanoB COXpaHeHusi. B TeyeHne kaxgoro
WHTEepBara CoXpaHeHus 3an1CcbIiBaeTCsi N0 OOHOMY
MUH. Y MaKC. 3Ha4YeHU10.

Mpw Bpemenn coxparHeHus 10 muHyT 1 2000 nHTEepBanax
ANWHa nHTepBana coxpaHeHus coctaenset 300 mc.

A
MAX ~
250 bar TiI=— — —

120 bar ="

50bar .

[min]

B cnyyae NOCTOSIHHOM 4acTOTbl U3MEPEHUIA

1000 nsmepenui/c ato cootrserctayeT 300 M3MepeHHbIM
3HaveHusM. CooTtBeTcTByloWwee camoe bonbluoe (MAX) n
camoe manoe (MIN) 3HaueHne nepegaetcs B NamsATb.

Mpu coeanHeHnn aTUX ToMEK AaHHbIX 0bpasyeTcs
n3MepeHHas KpuBasi, YTO rapaHTUpyeT pernctpaumio
NUKOB AaBMneHus.

MAX \

[min]

Katanor 4054-2/RU



4 The Parker Service Master Easy

OnucaHue chpyHKUUN

The B el Service Master ,{:ﬁ‘ﬁ}"

>
v

11-30 B DC
Bnok nutanus 110/230 BAC - 15 B DC

ABTOMOOMNLHBIV aganTtep 12/24 B DC

1-14
Pasbembl gaTunkos

MK (USB)
WHpukatop (gucnnewn)
Knasuatypa

BKJ1/BbIKI

Moateepx-  PYyHKUUWU/3HAYEHMUS
OeHve

Beibop yHKLMN/3HaYEHNS

STOP/ESC (CTOIN/BbIXOA)

KHomnkn meHto

ZERO

MEM
SET

RESET
MIN/MAX

ZERO CWHXpOHM3aL s HYNEeBOW TOYKM
CVHXpOHM3aUWst 3Ha4YEHMS1 Pa3HOCTK

MEM HacTporika namatn

[MaBHOe MeHH0 (HacTpolku npubopa)

DISP MHankaumst MyuH./Makc./dakT.

LINE 3HAYEHUN N MOMHON LWKanbl

Hactporika gucnnes

REC CoxpaHeHune n3amepeHHoro
3Ha4YeHunsd

YpaneHne  MuH./Makc. 3Ha4YeHUi

The Parker Service Master Easy c 6nokom nutaHna SCSN/MO SensoWin/ka6enem MK

3anacHoli akkymynaTop

The Parker Service Master Easy 3 kaHana SCM-330-2-02
The Parker Service Master Easy 4 kaHana SCM-340-2-02
3anacHble YacTu/NpMHagNeXxXHoCTn

Bnok nutanus 110/230 B AC EUR/UK/US SCSN-450
ABTOMOOUITbHBIN Kabenb 12/24 B DC SCK-318-05-21
Kabenb MK uUsB SCK-315-02-34

SC-BAT-340

24

Katanor 4054-2/RU



4 The Parker Service Master Easy

TexHUYeckne xapakTepUCTUKK

The Parker Service Master Easy

Bxopn

p/T/Q/n ¢ pacno3HaBaHMeM gaTt4ymka
MogkntodeHne ctopoHHMx gatymkos 0...10 B,
0/4...20 mA
(nogkntoveHe CTOPOHHNUX AaTumKoB Yepes nepexogHnk SCMA-VADC-600)
LLITekepHbI pazbeM: 5 KOHTAKTOB, C 3aLLENKomn
PaspelueHue: 12 6uT 1 3Hak yicna = 4096 waros

To4yHOCTBb

10,2 % nonHow wikanbl +1 paspsag

WHTepBan namepeHnin

1 mMc
0,25 mc B yckopeHHom pexume FAST MODE (IN1)

WHgukaTop

XKK-gucnnen, 128 x 64 nukcenen,

Pa3mepbl 72 x 40 mm

PoHoBas noaceeTka

BbicoTa undp 6 Mm (npu 4-cTpO4HOM MpeacTaBneHnmn)
ToyHocTb oToOpaxeHus < 0,25 % NonHOW LWKarbl

OTobpaxaemble yHKLUN

Pa3HoOCTb; CyMMMPOBaHME; MOLLHOCTb; 00beM
WHpunkaums gakT., MMH., Makc., TeMNepaTypHbIX 3HAYEHWUIA U NOMHOW LKarnbl;
MHankaTop 3apsina Gatapen

Beop,

lNneHovHas Knaeuartypa, C MEXaHWNYEeCKOM TOUKOM CpaGETbIBaHMH W BblJaBITEHHLIMW Kpasmu

WHTepdenc

USB 2.0, coBmectum ¢ USB 1.1
OHnaiiH-nepegava AaHHbIX, MUH. 5 MC
dakT./MUH./MaKc. 3Ha4YeHus

MamMATb U3MepeHHbIX 3HaYeHUN

MamaTe namepeHHbix 3HadeHmn: 1 000 000 Touek

[MamMATb XapakT. KPUBON: 240 000 Touek
dopmaT AaHHbIX ACT
MIN-MAX

FAST (0,25 mc) IN1
WHTepBan (Hanpumep, 5 mMc)
Touek Ha kaHan (2000)

HacTtpovika namaTu:

Ycnosus
akcnnyaTaymm

TemnepaTtypa oKp. cpefbl: 0..50°C
Temn. xpaHeHus: -25°C ...60°C
TeMn. NnorpeLLHoCTb: 0,02%/°C
OTH. BNaXHOCTb: <80 %
CTteneHb 3auUThI: EN 60529
IP 54 (6pbl3ru/macno)
VcnbiTaHne Ha nageHuve: IEC 60

TpebosaHus CE

DIN / EN 61000-6-2
DIN / EN 61000-6-3

NCTOYHUK NUuTaHns (BHELLHWIA)

11..30BDC
Bnok nutanna 110/240 BAC — 15 B DC
ABTOMOO. agantep (12/24 B DC)

Bbatapes NiMH
OnutensHocTb paboTbl: okono 8 4 npu 3 gatynkax
Kopnyc Monuamng; 235 x 106 x 53 mm; macca: 530 r

MporpammHoe obecneyveHme MK

SensoWin®: cunTbiBaHMe, oTOOpaxeHne 1 aHanu3 gaHHbIX Ha MK
CuunTbiBaHUe n obpaboTka HacTpoek npubopa
3arpyska HacTpoek 13 BUbnMoTekn B py4HOWM U3MEPUTENBHbIA Npndop

25 Karanor 4054-2/RU



5

The Parker Service Master Plus

OnucaHwne nspgenus

NepeHOCHON MHOFO(PYHKLUMOHaNbHbIN
n3mepuTenbHbIN Npnbop

N3mepeHne, MOHUTOPUHT U aHaANKU3
AaBneHus, Temneparypbl, 06 beMHOro
pacxoaa

MU3mepeHue n nHamkauma ansa bonee

50 kaHanosB

OToGpaxxeHne n3amMepeHHbIX 3Ha4YeHUn B
BuAe Yucern, ructorpaMmbl, ykasarens
WU KpUBOM

CoxpaHeHue n 3arpy3ka LwabnoHoB
NpPOEKTOB

UHTepdencoki: CAN, LAN, USB

MamaTb namepeHnn gns 6onee

1 MnpA. N3MepeHHbIX 3Ha4YeHUN
(ABTOMaTMYECKas) 3aNUCb, COXpaHeHune
M aHanu3 AaHHbIX U3MepeHnn Yepes
LAN u USB ¢ nomouwbto MO

SensoWin® 7

3a nocnefHee BpeMsi CEPbE3HO PaCLUMPUIINCL BO3MOXHOCTU
NPUMEHEHNS TMAPaBNNYECKNX CUCTEM BO BCeX obracTax
NPUBOAHOW U yrpaensioLwen TexHk. B yactHocTn, B mawum-
HOCTPOEHWU, NPON3BOACTBE NPOMbILLMEHHbIX YCTAHOBOK U
aBTOMODOMNECTpoeHUN 3Ta TEHAEHUMS OTpaXKaeTcs B KOM-
OUHMPOBaHNM TMAPaBAVKM U 3NEKTPOHUKN. HOBBIN py4HOM
n3mepuTenbHbI npubop paspabotaH ¢ yuetom The Parker
Service Master Plus stux BesiHui. lamepeHue, otobpaxe-
HMEe 1 aHanu3 CroXHbIX NPOLECCOB B yKa3aHHbIX 06nacTsx
elle HuKorga He Obin Takum npocTbiM. ONTUMAanbBHO YYTEHbI
noTpebHOCTM BO BCEX BO3MOXHbIX Cchepax NpUMEHEHUS: Npu
TEXHUYECKOM OOCIyXUBaHUW, BBOAE B 3KCMIyaTaLuio, noucke
HeuncrnpaBHOCTEN U ONTUMMU3ALMN MALLMHHOTO 060pyaOBaHUS.

CBs3aHHble C 3TUM pacLUMpeHHble TpeboBaHus, HanpumMep,
n3mepeHne B HECKOMbKMX MecTax, bonbluasa anvHa kabenewn
1 MOMEXOYCTONYMBOCTb, MPUBENN K AaNbHENLLIEMY Pa3BUTUIO
wmHHom cuctembl CAN, koTopas Gnarogaps aBTomatuyec-
KOMY pacrno3HaBaHWIO AaT4YMKOB U B KOMOUHaLMK C gaTtyu-
kamu Parker ans wmHbl CAN npegcrtaenseT cobown npocTtoe
B YCTAHOBKE W MOAKIIOYEHNN peLLIEeHNe Tuna «noakmnoum
pabotan». OgHako Bce elle TpebyeTcsi BO3MOXHOCTb COB-
MECTMMOCTU C AUarHOCTUYECKUMUN JaTYMKaMu, BbinycKaBLUN-
MUCS paHee.

I'IpOBepeHHaﬂ cucrtemMa XpaHeHua OaHHbIX, KoTopad, B
4YaCTHOCTU, OpUEeHTMUpoBaHa Ha N3MepeHna MUH. N MaKc.
3Ha4YeHui, BMecTe ¢ pasnnyHbIMM BapuaHTamMmu OTO6pa)KeHVIF|
VIHCbOpMaLI,I/II/I NO3BOJIAET NCMOMb30BaTb BO3MOXHOCTU aHa-
nn3a, HanpaeJlieHHble Ha pelleHne BO3HUKaLWnx npo6neM.

Wcnonb3ys npekpacHo 3apekoMeHaoBaBLLee cebs npo-
rpammHoe obecneyeHne SensoWin®, koTopoe coaepxuTt
OONOMHUTENbHBLIE BO3MOXXHOCTY A1 aHanvaa, ynpaeneHusi n
AncTaHumMoHHoro obenyxueaHus yepes LAN n USB, npnbop
The Parker Service Master Plus npeacrasnsiet cobo
n3MepuTenbHoe YyCTPONCTBO, obecneymBatoLLee MHTYUTUB-
HO€ ynpaBreHre 1 BO3MOXHOCTb NMPUMEHEHMS ANs NMOObIX
[NarHoCTUYEecKnx Lenen.

26 Katanor 4054-2/RU



5 The Parker Service Master Plus OnuncaHue pyHKUMN

Brok nutanus 110/240 B, pa6ota MopaynbHbIV NpMHUMA, A0 16 aHaNoroBbIX KaHanoB WnTepdeiic MK (USB 2.0);
OT aKKyMynsiTopa B Te4eHue 8 . WNK 2 BbICOKOCKOPOCTHLIX KaHana (0,1 mc), nepegava caxr./MmuH./
yacoB, 3apsigka 3a 3 yaca aBTOMaTMuecKoe pacno3HaBaHue AaT4MKOB MaKc. U3MepeHHbIX

3HauyeHui B SensoWin®,
noaknioyeHme USB-
HakonuTenen

2 ceTu wuHbI CAN,
Ao 32 kaHanos

WnuTtepderic LAN ans
AUCTaHLUMOHHOTO

MOHUTOpPUHra, KapTa
namati microSD ans
pacLMpeHunsi namMsaTi

Bbicokuii ypoBeHb 3aluThbl OT
BRaru v rpsisv 6naropaps
KOnmnaykam 1 pe3avHoBoOMn
KpbIlLKe, CTeneHb
3awmTel IP 64

PemeHb ans
nepeHocku
1 noABelMBaHUA

MepeHocHoW MHOTO-
yHKUMOHANbHBIN
n3MepuTenbHBIA Npubop
— OTNINYHBIIA AU3aNH N
BblfalolLne BO3MOXHOCTH

The .,._,._4- - Service Master %
Bonblas knaBuartypa
W Hagnucu ansa

npocToro ynpasneHus

[Auncnnei c noacBeTKoON U yao6cTBa YTeHUsA

ANsA OTNWUYHOTO
oToGpaxeHUs BO BCex
cuTyaumax

OproHomuyHas ¢opma
Kopnyca o6ecneunsaet
yAo6¢TBO Npu
nepeHocke u
ANUTENbHbIA CPOK
aKcnnyaraumm

3awwra kopnyca ans
UCNonb30BaHMA B

TAXenbIX yCNnoBUaAxX n
nornoLweHns yaapos

BonbLwoin uBeTHom 5,7“-aucnnen ans WUHTYUTUBHOE YNpaBneHue 6naropaps
YeTKoro pa BCeoOb! 7 O[IHO3HAYHLIM YNPaBMALWWUM NeMeHTaM U
UHdopmaummn dyt 1bIM

27 Karanor 4054-2/RU



5 The Parker Service Master Plus OnucaHue byHKUUN

Cc TenbHbIW Kab: wuHbl CAN

SCK-401-XX-4F-4M

CoeauHuUTenNbLHbIN Kabenb, aHanNnoroBbIn
SCK-102-XX-02

* * faal e
tgl I:El I:El

[laTunk Temnepatypbl

Y-o6pasHblit pacnpeaenutenb aHanoroBbIi

wuHbl CAN | SCT-150-04-02
SCK-401-0.3-Y
[Aatunk paBneHus/Temnepatypbl Ans wWuHbl CAN Typ6uHa pacxoaa
SCPT-XXX-C2-05 aHanorosas
SCFT-XXX-02-02
OKoHeYHoe conpoTuBneHue WuHbl CAN
SCK-401-R [atuunk paBneHus/Temnepatypbl
aHanorosbIi
SCPT-XXX-02-02
TTE  Mewsmwred | i o T W L T S | e o TS EE TILE  ssassewn | ot W CAM 1T mw L
CHANEL T et s PR ] maw semion CHinL L hstud e L]
mer | T weves 3.0 5.4
o 6.2 7.2 I e 40 64
|ssm| N re savioe 5.0 7.4
[cnnon | iR O s e I I o senremarion 6.0 B.4
== EZE v rrarenana e LT Frasss e 7.0 a4
[con s | 3 2 9 2 st 100 124
EIN X g [ s e 110 124
ekt sond et eend [N e [T 12.0 14.4

1 VB 1T TR I v A ) - (- 3T N T
BT [- =1 =] REJET [ 3 ] Lisyd VW EESET FEC
A v | wra | sy | wiami | e | [0 A | STMAT

OT0GpaxeHne N3MepeHHbIX 3HaYeHuit B BUAE UMdp
WU rUCTOrpammb!

DuUKCaLVWs TPEBOXHbIX AUANA30HOB C YKasaHUEM
3eM1eHOr0, XXeNToro 1 KPacHoro LBeTa

DyHKUMS JON. MHAWKATOPa ANSA MUH. U MaKC. 3HaYeHui

TN et | =2} e T —
mm“m

T i |

-

B VIO CURE [T N
i W e [ =y
VIS o TS START =

Mo 8 kaHanoB B BUAE XapaKTepuCTU4ECKON KpUBOWA
YeTKoe 1 To4HOE oToGpaxeHWe KpuBbIx Gnarogaps
[UCNNE0 BbICOKOrO paspeLueHus

Bbi6op oToGpaxeHust hakT., MUH. ¥ MaKC. 3Ha4eHUn
ABTOMaTUYECKOE U Py4HOE MacluTabuposaHue

ocK BpeMeHW Ans ONTUManbLHOro NpeacTaBneHuns
M3MEpPEHHbIX 3HaYEHN

Macwra6Hoe oTobpaxeHune [o 4 kaHanos

OpHoBpeMeHHoe oTobpaxeHune hakT., MUH. U MaKC. 3Ha4eHUn
MHdopmMaLmoHHas CTpoka Ans TeKyLMX HacTpoeK, CoBbITWIA 1

BWJOB NPeACTaBneHns nHhopmauumn
WHpvBuAayanbHble HaMMeHOBaHWS KaHanoB U3MepPeHiA

TIE s | =11 R T T

[0 wime pgmumn

il verm: nanr -
[ e REHET T
Ve | o | AL | STARE | e

BonbLuoe BEKTOPHOE NPeACTaBMNEHNE N3MEPEHHbIX
3HaueHnn

[lon. MHAMKaTop ANS MUH. N MaKC. 3Ha4eHuit
TpeBOXHbI ANaNa3oH C ykasaHUeM 3eNeHOro, XenToro
1 KpacHoro LiBeTa

BbI30B AOMONHUTENbBHbIX KAHANOB KHOMKaMW CO
cTpenkamm

[lo 8 kaHanoB B OAHOM NpeacTaBneHnn

HasHaueHue LBeTOB AN OTAENbHbIX KaHanoB
EAuHBIN 3aronoBoK C Ha3BaHEM U3MEpEeHUs,
NOAKMIOYEHHBIMI AaTYMKamMu, HTepdelicamu, AaTon,
BpEMEHEM U MHAMKauven 3apsaa 6atapen
M3MeHeHMe nHAMKaLUMn Mexay MUH. 1 Make.
3HAYEHMAMN, a TaKKe NOSHON LIKano

28

Katanor 4054-2/RU



5 The Parker Service Master Plus TexHn4ecKkne xapakTepucTUKuU

The Parker Service Master Plus — 6a3oBbi npu6op SCM-500-00-00

Bxoabl/Bbixoapl

Bbixoabl aatynkos CAN

2 cetn CAN no 16 kananos (ansa gatymkoB Parker wunHbl CAN)

YacTtoTa nsmepenuii: 1 mc = 1000 namepeHHbIX 3HaYeHN/c

LTekepHbin pasbem: M12 x 1, 5 koHTakToB, ¢ SPEEDCON®, BCTPOEHHbIV pasbem

1 undcpoBor Bxog Tpurrepa

YacTtoTa nsmepeHuii: 1 mc

MmnepaHc Bxopa: 1 kOm

Active High: > +7 B DC...+24 B DC

Active Low: <1 B DC

€0 cBOBOAHbIM MOTEHLMANIOM

1 undpoBor BbIXoa Tpurrepa

YacTtoTa nsmepeHuii: 1 mc

BbixogHown curhan: +24 B DC/makc. 20 mA
€0 cBOBOAHbIM MOTEHLMANIOM

LLTekepHbI pasbeM Ang LuncpoBoro Bxoaa v Beixoga: M8 x 1, 4 koHTakTa,
BCTPOEHHbLIN pazbem

MHe3na anga moaynewn

2, ANs BXOAHbIX MOAYNeEN, BO3MOXHO rMbKoe ocHalleHue
Me3go 1 =IN1, IN2, IN3, IN4/5
Me3no 2 = ING, IN7, IN8, IN9/10

WHgukaTop

TFT->KK uBeTHoM rpadmyeckmnii gucnnemn
Pasmepbl nsobpaxeHusi: 115 x 86 mm
PaspelueHune: 640 x 480 nukcenen

WHTepdencol

USB-ycTporcTBo

OHnnaiiH-nepeava AaHHbIX Mexay npubopom u MK yepes SensoWin®
Mepenava M3MepeHHbIX 3Ha4YeHWI: hakT./MUH./MaKC. 3Ha4eHUs
Ctanpgapt USB: 2.0, Fullspeed

Me3no: rHesgo USB, akpaHupoBaHHoe, Tnn B

MuTatowwee rHesgo USB

MoakntoyeHne HocuTenen nHgopmaumm, Hanpumep, USB-HakonuTtens unm xecTkoro gucka
Crangaprt: 2.0, Fullspeed, makc. 100 mA

Me3no: rHesgo USB, akpaHupoBaHHoe, T1n A

Ethernet

OHnnaiiH-nepenava AaHHbIX Mexay npmubopom u MK yepes SensoWin®
N ONCTaHUNOHHOE yrnpaBrneHue

Mepenayva M3MepeHHbIX 3Ha4YeHU: hakT./MUH./MaKC. 3Ha4YeHNsI
Crangapt: 10, 100 MowuT/c, IEEE 802.3 (10/100BaseT)

Mes3no: rHesgo RJ45, akpaHupoBaHHoOE

DyYHKUMK

N3mepeHune: akT., MUH. 1 MaKC. 3Ha4YeHs!
OToGpaxeHne 3Ha4YeHUit: undpbl, TMCTorpamMmma, CTpernka, Kpusasi
®YHKUMKN M3MepeHUst: NMYCK/CTOrM, TOYKU, TpUrrep

Tpurrep: OpOHT, BPYYHYIO, YPOBEHb, OKHO, BpEMS, florvka
(komMBUHaLMA 0o AByX COObLITMI ANA Havyarna U OKOHYaHUS U3MepPEHNs)
MpeaBapuTEnbHbLIN TPUrrep

OucTtaHuunoHHoe ynpasneHue yepes Ethernet
AKyCTMYeCKOe yBEOOMITEHNE NPY HACTYMNIIEHWUM COObITUI

SPEEDCON® sBnsietcs 3apernctpupoBaHHoi Toprooi mapko compmbl PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG

29 Karanor 4054-2/RU



5 The Parker Service Master Plus TexHn4ecKkne xapakTepucTUKuU

The Parker Service Master Plus — 6a3oBbi npu6op SCM-500-00-00

MamaTb n3MepeHHbIX
3Ha4YeHun

Ons COXpaHEHNA N3MEPEHHbIX 3Ha4YeHUN, OaHHbIX npoeKkTa n KON 9KpaHa

O6bEM naMATH
< 4 MITH. UBMEPEHHbIX 3HAYEHUN OIS KaXXO0ro N3MepeHust
Bca namaTb namMepeHHbIX 3HaYeHun: > 1 Mnpa. 3Ha4eHnn

dopmat xpaHeHus: ACT/MIN-MAX
WHTepBan coxpaHeHus:: oT 1 mc go 24 4
OnuteneHocTb coxpaHeHns: oT 1 mc o 300 4 (M3mepeHue no Tpurrepy)

BHyTpeHHAs namaTb
64 MbB (okono 32 MIH. U3MepPEeHHbIX 3Ha4YeHUI)

BHewHaa namaTtb: kapta namatu SD
Makc. 2 I'b (kapTa namati microSD Ha 1 'b BxognT B KOMNNEKT NOCTaBKM)
He3no: kapTa namaTn microSD

BHeLWHAA namMaTb: HOCUTENb AaHHbIX C MHTepdencom USB
Makc. 40 I'b

Ycnosua aKcnnyartauummn

Pabouas temnepartypa: 0...+50 °C

Temn. xpaHeHus: -25...+60 °C

OTH. BnaxHocTb: < 80 %

WcnbiTaHne: cornacHo IEC60068-2-32 (1 M, cBob6ogHOe nageHve)

CteneHb 3aWmnTbI

IP64 (cornacHo EN60529)

MCTOYHMK NUTaHKUS

BHyTpeHHUi
JInTUR-noHHbIN akkymynatop, +7,4 B DC/4500 mAY
Cxema 3apsiaa akkymynatopa/anutensHocTb paboTel Ao gatyumkoB 3 CAN: > 8 4

BHeluHnn
110/240 B AC — 24 B DC/2.500 mA
ABTOMOBOWIBHEIN Kabenb-NnepexofHuNK B kadecTBe npuHagnexHoctn (12/24 B DC)

Kopnyc/3awmTHbI Yexon
(BXOOWUT B KOMMNIIEKT NOCTaBKM)

Martepwuan kopnyca: nnactuk ABS/PC (TepmonnactuyHas nnactMmacca)
Matepwuan 3awmTHoro yexna: TPE (TepmonnacTnyHein anactomep)
Paamepsbl (LU x B x I'): 257 MM x 181 MM X 75 MM

Macca: 1550 r (6asoBas mogensb)

30 Katanor 4054-2/RU



5 The Parker Service Master Plus

TexHU4Yeckne xapakTepuUcTUKU

The Parker Service Master Plus — BxogHowu moaynb, Tun 01

Bxoabl

C pacno3HaBaHMeM gat4uka

3 Bxoga patyumkoB (0o 6 aHanoroBbiX M3MepPUTENbHbLIX KaHarNoB)

C pacnosHaBaHunem gatyukoB (p/T/Q/n) ona guarHOCTUYECKMX AaTYNKOB
SensoControl®

Takke BO3MOXHO MOAKMOYEHME AaTUMKOB CTOPOHHUX NPOU3BOANTENEN Yepes
SCMA-VADC

LLITekepHbI pasbeM: 5 KOHTAKTOB, C 3aLLENKON, KOMOMHALMA U3 BCTPOEHHOIO
pasbema/rHe3fa

YacTtoTa nsmeperuii: 1 mc = 1000 namepeHHbIX 3HaYeHn/c

[nsa komObuHMpoBaHHOIO AaTymka aasrneHusi/temnepatypbl (SCPT),
[OMNOMHUTENbHLIN TEMMNEpPaTYPHbIN KaHan Ha Kaxabl BXOA AN AaTyuka

YacTtoTa nsmepeHui temneparypsbl: 1 ¢

Bxoabl

HpOI/I3BOﬂVITeﬂeIZ

ana Aat4nkoB CTOPOHHUX

YCKOPEHHbIN pexum
Yactota nsmepenuii: 0,1 mc = 10 000 namepeHHbIX 3HaYeHUIA/C

Bo3moxxeH BbIGOp TONbKO O4HOro BXoga MoAynst A4S AaTYMKOB CTOPOHHUX
npounssoauTenemn

2 Bxofa Ans faTyMKkoB (aHanoroBble)
[nsa namepeHns Toka 1 HanpskeHus
YacTtoTa nsmeperuii: 1 mc = 1000 namepeHHbIX 3HaYeHU/c

IOnana3zoH namepennii HanpsikeHus: -10...+10 B DC (ntobas HacTpoiika)
OwanasoH uamepenuin Toka: 0/4...20 mA
MutaHne BHewWwHUX gatymkoB: +18...+24 B DC/makc. 100 mA
LUtekepHbI pazbeM: M12 x 1, 5 KOHTaKTOB, rHE340

To4yHOCTb

0,25 % nonHon wkansl; + 0,02 % Ha °C

JononHUTenbHbIN
0O630pHas uHgopmauus KOMMJIEKT
NOCTaBKMU:
Bxogbl ans Bxogbl ¢ Bxogbl ans - MoHTupyemas
AaTynkoB pacriosHaBaHWeM | 4aTYMKOB CTOPOH. pyyka
wnHbl CAN faT4ynkoB npoussoguTenen - brnok nuTanHus
(aHanoroBble) (aHanorosble) 24 B DC/2,5 ASFIb,
SCM-500-00-00 2 ceTn no 0 0 BKITlo4as NepexonHuK
(6a3oBbIN NpuGop MaKc. 8 aTYMKOB - KabenbHas posetka
6e3 BXOHOro Moaynsi) &Mg x1, SS'EHZT%KW)
SCM-500-01-00 2 ceTn no 3 2 ) (zaM‘;”b '
(16a303bw| npmnbop ¢ Makc. 8 gaTyMKoB - KaGenb LAN (5 )
ongl:um Mogynem - VHCTPYKLMS! MO
Tna 01) aKcnnyaTaumm
SCM-500-01-01 2 cetn no 6 4 - MO ans MK
(6asoBbIni npubop ¢ Makc. 8 gaTumkoB - Kapta namsitu
2 BXOAHbIMY MOAYTSIMM microSD Ha 1 B
Tvna 01))
31 Katanor 4054-2/RU




(=2}

MporpammHoe o6ecnevyeHne SensoWin®

OnucaHue nspenus

MpocToe ynpaBneHune

Windows 2000/XP/VISTA

OpHoBpemeHHoe npepacraBneHue 16 KpUBbLIX

PYHKUMM MacLuTabMpoBaHuA

O6beanHeHne KpUBbIX U3MEpPEeHNNn

Tabnu4yHoe npeacraBneHue

M3MepPEeHHbIX 3Ha4YeHUHN

PacuyeT akcTpemManbHbIX 3Ha4eHUN

MepemellueHne KPUBbIX N3MEePEHUN

B CBo60aHbIM BbIOOP eAUHUL, U3MEepPeHUn
M Mmacwitaba

B PyHKUUM Kypcopa

B [lepepaya napameTpoB HaCTPOMKHU

n3 The Parker Service Master

i —

B ABTOMaTM3auus U3MepUTeNbHbIX NPOLECCOB
U nevyaTb AOKYMEHTUPOBAHHbIX U3MEepPEeHUI

O6was uHdopmauus

MporpammHoe obecneyeHne SensoWin® sensercs
NpOCTbIM B YNpaBneHn BCnomMoratenbHbIM CPeLCTBOM
ONS CYNTBIBAHUS M 06paboTKM KPpMBBLIX M3MEPEHUN,
3anucaHHbIx ¢ nomoubio The Parker Service Master
Easy wnu The Parker Service Master Plus.

Tak kak SensoWin® MoOXeT Ucnonb3oBaTh Bce OyHKLN-
OHarbHbIe BO3MOXHOCTU 1 npeumyLiectsa Windows,
3TO NO3BOSISIET OLICTPO U SKOHOMHO pa3pabaTbiBaTb
OOKYMEeHTauuo 1 ceptTudnkathbl.

PyHKLUMU

BosmoxHoCTb NpeacTaBnerns Ao 16 pasnuyHbIX KpUBbIX
B oHOMN Anarpamme. [NepemelleHne KpyBbIX NO3BONSET
TOYHO aHanuanpoBaTb paboTy rmapaBnIMYecKon CUCTEMBbI.
[ns oueHkn paboTbl HAcCOCa BO3MOXHO CO3daHne
MOLLIHOCTHOW XapaKTepUCTUKHN.

MoTepu AaBneHUs 1 yTeuku onpeaenstoTcs ¢ NoMo-
LLbH0 aHanm3a pa3HOCTHbIX 3HAYEHUN.

HesaBuncumoe oT BpemeHn ncnonb3oBaHue Kypcopa ans
nuccnegoBaHus rMapasnmMyeckoro npouecca. [Ans kaxagon
KpuBOW nmeeTcs Bceobbemniowas nHdopmauums, T. e.
BO3MOXHO B Ntoboe Bpems penpodyumpoBaTb nsmepe-
HuWe, BbinonHeHHoe ¢ nomolubto The Parker Service
Master Easy unu The Parker Service Master Plus.
N3meHeHne maclitaba u eguHUL, n3MepeHns Mo3Bo-
nseT AONOMHUTENbHO KOPPEKTUPOBaTh NpedcTaBneHve
WHopMaLuuy B gnarpamme.

TabnuyHoe npeactaBneHne MakTNYeckux, MUHUMarb-
HbIX M MakCUMarbHbIX 3HaYeHVe, CrnaxBaHue KpMBoK
N3MepeHUn 1 maTtemMaTnyeckne onepaTopbl — BCe 3TK
BaXXHble (PYHKLIMN MOTYT NPUMEHATHCS NpU aHanmse
rMapaBnnyeckon CUCTEMbI.

[nsa Kaxxgoro BbINOMHEHHOIO M3MEPEHUs yKa3blBaeTCs
Aarta v Bpemsi. OTo NO3BONSAET CYLLECTBEHHO yNpoc-
TUTb NocreayloLlee pacnpegeneHme 3HadeHum.
Bo3MOXHOCTb NpsiMON Nepeaady U3MEpPEHHbIX 3Ha-
yeHun n3 The Parker Service Master Easy nnn The
Parker Service Master Plus Ha komnbloTep.
OTobpaxeHne TeKyLLMX COObITUIA (MMKOB AABNEHUS U T. N.)
BO BpEMS BbINOSHEHNS NPOLLECCOB (OHNanH-YHKLUMS).

32 Katanor 4054-2/RU



6 MporpammHoe o6ecne4vyeHne SensoWin®

OnucaHue nspenus

MNMporpammHoe o6ecneyeHne SensoWin®

The Parker Service Master

Easy

Plus

OTobpaxeHne 3Ha4yeHnn: KpuBas, UMdpbl, rMCTorpamMmma, cTpenka

OpHoBpemeHHoe oTobpaxeHue ao 16 kaHanos

MpencTtaenexne B BUOe ocuunnockona/Tpurrepa

PyHKUMS MacLuTabuposaHus

q)yH KUUA pacyeTa

PyHKUMS aHanu3a

PaclumpeHHble dyHKUUK Kypcopa
(oTOBpaxkeHne X-3HayeHne U COOTBETCTBYHOLLNX Y-3HAYEHWUN)

MoakntoveHne yepes: USB

Ethernet

OHnarH-npegcTaBneHne N3MepeHHbIX 3Ha4YEHWUI

OHnanH-namaTb N3MEPEHHbIX 3HaYEHUN

CoxpaHeHve NpoeKToB

3kcnopTt B hopmarte Excel

MonHoe gucTaHUNoHHOEe ynpaeneHune np|/|60p0M

ABTOMaTI/I3aL|,I/IF| n3mMepuTenbHbIX NpoLeccoB
(Auto-Sequence Control)

—Parker )

Katanor 4054-2/RU



7 N3mepeHue aneKTpu4ecKnx curHanos

¢ nomouwbo SCMA-FCU/VADC

SCMA-FCU-600

SCMA-VADC-600

M3amepeHne anekTpuyecKnx CUrHanoB ¢ MOMOLLIbHO
The Parker Service Master

B UamepeHue YacToThbl ¢ nomoLbo SCMA-FCU-600
YacToTHble curHarnel, nocTynawLwme, Hanpuvep, ot
TYPOVH, CHETYMKOB OOBEMHOIO pacxoda U AaT4YMKOB
YacTOTbl BpALLEHMS C YAaCTOTHbIM BbIXOA4O0M, NMOCTYNatoT
yepe3s SCMA-FCU-600 B The Parker Service Master
Easy nnn The Parker Service Master Plus. BoamoxHa
obpaboTka cnHycomaarnbHbIX UK MPSMOYTOSbHbIX
curHanoB vactoton ot 1 'y go 5 klMy 1 amnnuTygon ot
20 mB go 10 B. Hactpounka yepes nHtepdenc USB n B
nporpaMmHom obecneyvenun ans MK

B JnekTponutaHue AnNs A4aTYMKOB CTOPOHHUX
npousBoauTenen

Yepez SCMA-FCU-600 Ha BHELUHNE OAaT4YNKU MOXET

nogaeaTtbCsi NIUTaHME HanpsbkeHnem 24 B

B AHanoroBbii BbIXogd Unu Bbixoa WwWuHbl CAN
Mogyne SCMA-FCU-600 moxeT no Bblibopy
NOAKMYAaTLCSA K aHaroroBomy Bxogy Uiv Bxogy Ans
wunHbl CAN

T e Sarvice Manter

M

The Parker Service Master
unm Serviceman

B W3amepeHue CUrHANoOB AAaTYNKOB CTOPOHHUX

npousBoauTtenen ¢ nomowbro SCMA-VADC-600
CwurHansl, Hanpumep, 0/4...20 mA nnu 0...10 B, nocTyna-
loLLMe OT 4aTYUKOB CTOPOHHUX NpOoM3BOAUTENEN (Hanpu-
Mep, ONs KpYTALLEro MOMeHTa, YCUnusa Uy npoiaeHHoro
nyTtv), nepegatotcs B The Parker Service Master.

TunuyHble cdepbl MPUMEHEHUS:
« [unarpamma ycunusa n nytu
« Kpusas kpyTswero MmomeHTa n o6bemMHOro pacxoga

B U3mepeHMe TOKa U HaNpPSXKeHUS
OTOT MOAyNb MOXET UCNOMb30BaTLCA AN N3MEPEHUS
3HaveHun Toka ao 4 A DC n HanpsihxeHust oo 48 B DC.

Cdbepbl NpUMEHEHUS:

= [loTpebneHune TOKa Ha NPONOPLUMOHANBHOM KranaHe

= VI3mepeHne KOMMYTaUUOHHbBIX COCTOSHUIA
JBurateniem u HacocoB

34 Katanor 4054-2/RU



7 N3mepeHue aneKTpu4ecKnx curHanos

¢ nomouwbo SCMA-FCU/VADC

TexHn4eckne XapPaKTepuCcTukKu

SCMA-FCU-600

SCMA-VADC-600

MopknioueHne [4AaTYUKOB CTOPOHHMX NPOU3BOAUTENEN

[vanasoH namepeHuin

1Tu..5kMu,

CMHyCcOMAAnbHbIA 1 NPSIMOYTONbHbIN
curHan,

40 mBpp ... 10 Bpp

HanpsixeHne Tok
3BDC 20 mA
10BDC 200 mA
48 BDC 4000 mA

Mutatolee HanpaxexHne anA
AaTt4yunkKa

24BDC 0,5 B DC

18 BDC +0,5B DC

Mpw BHELLHEeM UCTOYHMKE NUTAHUS
6onble 18 B DC:

nuTaoLLee HanpspkeHne =
nuTaloLLee HanpsbkeHne gaTynka

| 6e3 bnoka nuTaHusa

Out (makc.)

50 A

50 A

Out (makc.

, C Griokom nuTaHus Ha
Cc

100 mA

100 mA

To4yHOCTBb

1 % nonHon wkanbl £0,05 %/°C

0,5 % nonHon wkanbl £0,02 %/°C
1,5 % nonHow wkanbl B AnanasoHe
namepeHunin 4 A

UcTOYHUK NUTaHUA

(rHe3n0 ¢ pe3bboBbIM coeguHeHne
BXOAUT B KOMMJEKT I'IOCTaBKI/I)

MCTOYHMK NuTaHms (BHELUHWIA) |8...24 B DC | 11...24 BDC
Pasbembl
Oatuunk 4 xoHTakTa, M8, wrekep 4 xoHTakTa, M12 x 1, rHe3go

(coeanHuTEnbHbBIN Kabenb ¢
NPYXVHALMMMW KOHTaKTaMn BXOOUT B
KOMMMEKT NOCTaBKM)

BHeLHUI NCTOYHUK NUTaAHUSA

3 KOHTakKTa, rHe3ago

3 KOHTaKTa, rHe3ago

USB 4 KOoHTaKTa, rHe3no -

AHanorosbin 5 KOHTaKTOB, rHe310 YKecTkuin kabenb
CAN 5 koHTakToB, M12 -

Kopnyc

Pasmepbl 114 x 64 x 26 Mm 67 x 68 x 28 Mm
YcnoBus akcnnyaTtauum

Pabouasa temnepaTtypa 0°C..60°C 0°C..60°C
TemnepaTypa xpaHeHus -25°C ... 70°C -25°C ... 70°C
OTHoCcuTEeNnbHas BNaXHOCTb <80 % <80 %

CteneHb 3aluTbl IP40 IP40

35

Katanor 4054-2/RU




AdaTtuukn paBneHus/TemnepaTypbl U 4acTOThbl BpalleHUs

B 3aBucmmocTtu ot Tpe6OBaHVII7I K USMepeHNAM
npenocTaBliAOTCA pa3iinyHble Moaenn aTt4ynKoB:

1 [Jatyuku paBneHusa/TemnepaTtypbl, Mogenb

SCPT

N

MpoyHast KOHCTPYKUMA U3 HEPXKABEIOLLEN CTanu
Bpemsa peakumn 1 mc

Pernctpaums nukos gaeneHusi

TouHocTb 0,25 % (HopM.)

[warHocTnyecknin nepexogHuK

[Datyuku Temnepartypbl, mogenb SCT
JdaTtunk Temnepatypbl 45151 BbICOKMX AABNEHUN
Ans U3MepeHuii B rngpaBnm4yecknx cuctemax
NamepeHne Temnepatypbl rmapasBnmyeckon
»uakoctn go 125 °C

BkpyunBaembIn unun py4yHon gaTuuk

[daTyuk YacToThbl BpalleHusi, Moaenb

SCPRM

BeckoHTaKkTHOE n3MepeHne YacToThbl BpaLLeHUs
M3mepeHune yacToTbl BpaweHnsa go 10 000 o6/
MUH

C XecTkum Kabenem anvHom 2 m

36

Katanor 4054-2/RU



N3mepeHune naBneHus/TemnepaTtypbl U 4aCTOThbl BpalleHUs

O630p

SCPT SCPT-CAN SCT SCRPM
O6nacTtb
npUMeHeHus -‘H\‘\\ 2 ;’ Q.. . ,,/
‘q't- uc.,t_ il Sl
N3mepeHne aasnexuns/ N3amepeHne aaenexuns/ M3amepeHne Temnepatypbl | TaxomeTp, Takke Ans
TeMneparypbl B TeMneparypbl B [axe npu BbICOKOM GECKOHTaKTHOrO U3MepeHUst
cTaHOapTHbIX cucTeMax cTaHaapTHbIX cucTeMax paboyeM gaBneHun
v Kopnyc n3 Hepx. ctann | v' Kopnyc n3 Hepx. ctann | ¥ YHukanbHas npouHocts | ¥ ONTO3NeKTpoHHoe
v/ Bbicokoe faBneHne v/ Bbicokoe faBneHune no 630 6ap namepeHve
paspbliBa paspblBa v KoMnakTHbii v He TpebyeTca
v’ CTOWKOCTb K NMKam v’ CTOWKOCTb K NMKam v Manoe Bpems peakummn HaCTPOVIKa W KCTUPOBKA
OaBneHust OaBneHust
v’ CoeauHeHve ¢ wiHoit CAN
AvnanasoH -1...15/0...60/150/400/ -1...16/0...60/160/400/ -25...+125°C 50...10 000 o6/mMuH
n3MepeHun 600/1000 6ap 600/1000 6ap
'mppaBnuyeckumn 1/2" BSPP M10 x 1
pasbem
To4HOCTb < 0,5 % nonHom wkanbl < +1 % nonHon wkankl < 0,5 % nonHom wkanbl
AneKTpuyeckumn 5 KOHTaKTOB, C 3aLlernKkomn 5 koHTakToB, M12 x 1,5 5 KOHTaKTOB, C 3aLlernkomn YKecTkun kabenb
pasbem
MpumeHeHue OT ucnbITaTenbHbIX CTEHAOB A0 TEXHOMOIMMYECKMX MPOLECCOB, Mo6unbHble rngpocucTemsl/

TpaHCNopTHas/NoAbEMHast TEXHVMKA,
B O6LLEM MALLNHOCTPOEHUM U MHEBMATUYECKUX
UKW rMapaBnnyecknx ycTaHoBkax

TpaHcMnopTHble cpeacTea/
KOMMepYeckue asTomoounu/
CTPOUTENbHBIE MALLUMHBI/C.-X. MALUMHBI

Kop ons 3aka3sa

SCPT-xxx-02-02

SCPT-xxx-C2-05

SCT-150-xx-02

SCRPM-xxx

CMm. cTp.

38-40

41-42

43-46

47-49

37

Katanor 4054-2/RU



U3amepeHne gaBneHus/Temnepartypbl, SCPT

Odatuukn paBneHus/TemnepaTypbl

lNMpoyHasa KOHCTPYKUMA U3
HepXXaBewLwen ctanm

Bpemsa peakuum 1 mc

Perncrpauusa nukoB AaBneHus
TouHocTb 10,25 % (HopM.)

FM6KMe BO3MOXHOCTU NMPUMEHEHUS
Cepusa SCPT

Marnoe Bpemsi peakuuy rapaHTUpPyeT HadeXHYHo
perucTpauuio HapyLuaLWwmx paboTy NMKOB AaBneHus

B rMapaBnuyeckoii cucteme. MNpoyHas KOHCTPYKUUS 13
Hep)KaBeloLLet CTanu No3BossieT UCMoNb30BaTh AaT4YnK
B caMblX pasHbIX cdepax, Hanpumep, Ans U3MepeHus
TemnepaTypbl oxnaxaatollen BoAbl v B NHEBMaTU-
YECKUX YCTaHOBKaXx.

Bce gatuvkun gaBneHus NocTaBnaoTCs ¢ YCTAHOBMEHHBIM
AvarHoctnyeckum nepexogHukom (M16x2). bnarogaps
3TOMY MOAKIMHOYEHMNE K TMAPABNYECKOWN CUCTEMBI BbINOM-
HsieTcs ObICTPO U HAAEXHO. YMeHbLUAeTCst BpeMsi, Heo0-
Xogumoe AN MoHTaxa.

N3mepeHne paBneHus

-1...015 6ap lMHeBMmaTMKa/paspexeHne

0...060 6ap CpegHuii ananasoH gaBneHus
0...150 6ap CpegHun ananasoH gaBrneHuns
0...400 6ap Pabouee gaBneHue rmgpasnvku
0...600 6ap Bbicokoe paBsneHune

0...1000 6ap Bricokoe faBneHve, NukoBas Harpyska
N3mepeHue TemnepaTypbl

-25...+105 °C TemnepaTtypa rmgp. XXnUgKocTu

—Parker ’

Katanor 4054-2/RU



8 WsmepeHue paBneHuns/temnepatypbl, SCPT

OnucaHue pyHKUUN

The Parker Service Master Plus
uru The Parker Service Master Easy

CoeanHuTenbHbIN Kabenb

SCK-102-03-02

MepexogHnk EMA-3/xxx

U3mepeHune paBneHusi/temnepatypbl, SCPT
SFIb[Ans uamepeHns MOXHo BbIOpaTb pasnuyHbie
AnanasoHbl. [laTymkm MOryT MCNOMb30BaTbCs Kak

AN NHeBMaTMYEeCKUX CUCTEM, Tak U ANS U3MepeHust
nukoB Aaernennsa go 1000 6ap. Jatunk gasneHus/
Temnepatypbl mogenu SCPT namepsaeT temnepatypy
rmapaBnUYECcKom XnOKocTu Npu Haxkatumn kHonkn TEMP
Ha npubope The Parker Service Master.

I

s

n
N

I © .
5 Q Serviceman
E & SCM-152-x-02
Iac
T35
o) X
Qg O
[GRRN )]
~
[*N
hy N
3 -<
c AN

T g &2
(5|_><
g o X
g7
ZCo
© o O
| == = 7))

.

*

MepexogHuk EMA-3/3

NamepuTtenbHbin wnaHr SMA3-xxx

M3mepuTenbHbI WnaHr
SMA3-xxx

.
M ] W W ann®

[narHocTnyeckui nepexoaHuK

Bce patunku gasnenus B kence (KIT) ocHalleHb! ycTaHoB-
NeHHbIM Ha 3aBofe AnarHocTu4eckum nepexogHukom SCA-
1/2-EMA-3. C nomoLLbi BXOAALLMX B KOMMNEKT ANarHoCTu-
YECKUX COedMHEHWUIN MOXHO MOAKIIYNTL AaT4VKN JaBneHus
KO BCEM CTaHAAPTHLIM U3MEPUTESbHBIM pasbemMam.

9710 No3BoNSET BbICTPO U TMOKO BbINOMHATHL AUArHOCTUKY
rMapaBnuYecKMx CUCTEM.

Katanor 4054-2/RU



8 WsmepeHue paBneHus/temnepatypbl, SCPT TexHM4YecKkne xapakTepucTuUKu

DaTtumk paBneHus/Temnepatypbl SCPT "

1/2" BSPP HapyxH., Bkntoyas nepexogHuk SCA-1/2-EMA-3 =

-1...015 6ap/0...060 6ap/0...150 6ap/ SCPT-xxx-02-02

0...400 6ap/0...600 6ap/0...1000 Gap

HaTtumk paBneHus/Temnepatypbl SCPT 4

1/2" BSPP HapyxH., Bkntovyas nepexogHuk SCA-1/2-PQC wwr N
-1...015 6ap/0...060 6ap/0...150 6ap/ SCPT-xxx-02- .

0...400 6ap/0...600 6ap 02-PQC hox30
CoenuHuTenbHbIe kabenn SCK 4 "
Serviceman/cemericteo The Parker Service Master hox22

3 M (LuTekep Ha 5 KOHTAKTOB - LUTEKep Ha 5 KOHTAKTOB) SCK-102-03-02 L2
YanuHuTenb 5 M (LuTekep Ha 5 KOHTaKTOB - rHe3a0 Ha 5 koHTakToB) SCK-102-05-12 SCPT-xxx-02-02
[nanasoH namepenuii (6ap) -1...015 0...060 0...150 0...400 0...600 0...1.000
HasneHue neperpyakn P (6ap) 30 120 300 800 1.200 1.200
[aBneHwne pa3pbiBa (6ap) 150 500 900 1.200 1.800 2.500
Ananasor remnepatyp (°C) | o5 105 | 5. 4105 | -25..4105 | -25..+4105 | -25..+105 | -25..+105
TouHocTb (+1,5 %) NOMHOM LLKanbl

MonHas WwkKana = KOHeYHOoe 3HavYeHve gnanasoHa u3MepeHun

TouHoCTb MaKc.Hio(E), “;oz 0;205‘ 2%0 oiron YnnoTHeHve FKM
Bpems peakuumm (Mc) 1 Temnepartypa okp. cpeabl (°C) -25...480
OneKkTpnyeckoe NoaKYeHne | 5 KOHTAKTOB, LUTEKEPHBIN pasbem Temnepatypa xpaHeHus (°C) -20...+80
MogknioyeHne aasneHms 1/2" BSPP T e XnakocTH (°C) +105
Kopnyc Hepx. ctanb 1.4301 N3meH. Harpy3ku (10°) 100
Macca (r) 200 YnapHas Harpy3ska IEC 68-2-29

m 40 Katanor 4054-2/RU




9

U3amepeHne gaBneHus/Temnepatypbi, SCPT-CAN

Odatuukn paBneHus/TemnepaTypbl

lNMpoyHasa KOHCTPYKUMA U3
HepXXaBewLwen ctanm

Bpems peakuuu 1 mc

Perncrpauusa nMkoB AaBneHus
MepcneKkTMBHasA TEXHONMOIMUA WUHbI
CAN

MpocToe noagknoYeHne NnocpeacTBoM
SPEEDCON®

Bonbwasa anuHa kabenen (ao 100 m)
NoeHTuMKauMoHHbIN cBeTOaMOA
Aartymka (SIL)

4
- /
A\

=

Bce npeumyulectBa aHanorosbix gatuynkos SCPT B
KOMOUWHaLUUKN C NEPCNEKTUBHOM TEXHOOMMEN LUMHbI
CAN. lNpocToe nogkntoyeHre Ao 8 4aTYNKOB K LUNH-
HoMy kabento u GbiCTpoaencTBytoLee pe3bboBoe
coeguHeHne SPEEDCON®. ®dyHKUMOHANbHOCTb «MNOA-
KItouM 1 paboTtar» 6e3 6onbLInX 3aTpaT Ha HACTPOWKY.

Bce gatuvkn gaBneHus nocTaBnstoTca C YCTaHOB-
NeHHbIM AnarHocTuyeckuM nepexogHukom (M16x2).
Bnarogaps aTomy noAgkntoyeHne K rmapaBnuyeckomn
CUCTEMBbI BbIMOMHAETCS ObICTPO U HAAEXHO. YMeHbLLa-
eTcsa BpeMmsi, HeobxoaMMoe AN MOHTaxa.

I/I3Mepe|-| ne gaBrieHusA

-1...016 6ap
...060 6ap
...160 6ap

lMHeBMmaTMKa/paspexeHne

CpeaHuii ananasoH aaBneHus

CpegHui gnanasoH gaBneHuns

Pa6o4yee naeneHve rugpasnuku

...600 6ap
...1000 6ap

Bbicokoe paBneHue

0
0
0...400 6ap
0
0

Bbicokoe faeneHue, nMKoBast Harpyska

U3mepeHue TemnepaTypbl

-25...+105 °C

Temnepatypa ruap. XMaKocTu

SPEEDCON® sBnsietcs 3aperctpupoBaHHoi Toproeoii mapkon compmbel PHOENIX CONTACT GmbH &
Co. KG

41

Katanor 4054-2/RU



9 WUsmepeHue paBneHus/temnepatypbl, SCPT-CAN

TexHUYeckne xapakTepUCcTUKU

Oatunk paBnenus/tremnepatypbl SCPT ansa wuHbl CAN
1/2" BSPP HapyxH., Bkntoyas nepexogHuk SCA-1/2-EMA-3

-1...016 6ap/0...060 6ap/0...160 6ap/
0...400 6ap/0...600 6ap/0...1000 Gap

#

SCPT-xxx-C2-05

Oatuuk paBneHus/temnepartypbl SCPT gnsa wuHbl CAN
1/2" BSPP HapyxH., Bkntoyas nepexogaHuk SCA-1/2-PQC

-1...016 6ap/0...060 6ap/0...160 6ap/
0...400 6ap/0...600 6ap

#

SCPT-xxx-C2-05-PQC

CoeauHuTenbHble kabenu SCK ans wuHsl CAN

~102

SWHEX2T

SWHEX30

. # SWIHEX22
The Parker Service Master Plus
2M SCK-401-02-4F-4M
5Mm SCK-401-05-4F-4M SCPT-xxx-C2-05
10m SCK-401-10-4F-4M
[nanasoH namepenuii (6ap) -1...016 0...060 0...160 0...400 0...600 0...1.000
HasneHve neperpysku P (6ap) 32 120 320 800 1.200 1.200
[aBneHwne pa3pbiBa (6ap) 150 500 900 1.200 1.800 2.500
Ananasor remnepatyp (°C) | o5 105 | 5. 4105 | -25..4105 | -25..+4105 | -25..+105 | -25..+105
TouHocTb 2 K HopM./+3 K Makc.
HopM. 0,25 % ° _

ToyHoCTb Makc. £0.5 % + 0.2 %/rop Temnepartypa okp. cpeapl (°C) 25...+85
Bpewms peakumm (Mc) 1 Temnepatypa xpaHeHus (°C) -25...+85
AnekTpuyeckoe noaxmodeHne | 5 koHtaktos, M12 x 1, wrekep T e KnaKOCTN (°C) +105
MogkntoyeHne aaBneHus 1/2" BSPP NameH. Harpy3ku (10°) 100
Kopnyc Hepx. ctanb 1.4301 YpapHas Harpy3ska IEC 68-2-29

IEC 68-2-6
Macca (r) 200 Bubpauus 10...500 Iy
YnnotHeHne FKM

42

Katanor 4054-2/RU




10 U3mepeHne Temnepartypbl, SCT

B [laTuyMK TemnepaTtypbl AN BbICOKUX
AaBNeHnn ansi UsMepeHun B
rmapaBrnyecKnx cuctemax

B U3mepeHue TemnepaTypbl
rmapaBnnyeckom xugkoctu go 125 °C

B ['MOGKMe BO3MOXHOCTU NPUMEHEHUS

B BkpyuuBaembi Unu py4yHOW AaTymK

S

N3mepeHre Temnepatypbl B rapaBinyeckmx
cucTemax Ucnonb3yeTcst Ans noucka HemcrnpaBHOCTE
W NpefoTBpaLLeHUsi NOBPEXAEHWNIA BCNeACTBrNE
CMULLIKOM BbICOKOW TemnepaTtypbl rMapaBnuyeckon
XXMOKOCTU B TAKUX KPUTUYECKMX y3nax, Kak HacoChl Unm
NponopuUmMoHarnbHble KranaHbl.

[ns To4HOro nsmepeHns Temneparypsl HeobxogMmMo
BbIMOSHWUTL €€ perncTpaunio HenocpeacTBEHHO B
Tpy6e nnu wnaxre.

BkpyumBaemble gatunkm cepmm SCT-150 Takke mMmoryt
MCMonb30BaTbCA ANs U3MEPEHNUsI TeEMNepaTypbl B
namepuTenbHbIX TypbuHax SCFT-xxx-02-02.

Katanor 4054-2/RU



10 U3mepeHne Temnepartypbl, SCT OnucaHue hyHKUMN

n
|y
(0]
O
©
4
>§ !§
T o ) 2o
4 3 Serviceman SCM-152-x-02 & 3
s & wm s3
z g The Parker Service Master S
s 2 - s —
X 3@ T
() ()
0§ 0O Q0
Oxzxwmw Oowm
4
F. — h
T
SCT-150-0-02 '—
©
=
S AN
T T ’3 OI
s <
L
m ©
s2
(o] 1
_ o 5:}—
o N4 O
o) m »
Vo]
N3
|_
O
%)
C
> | W
=

TpyOHbI NEepexoaHuK
SCA-GMA3/20S/T

SCT-150 (-25 °C...+125 °C)

LWyn SCT-150-0-02 ncnonb3yetcsa Ansg nsMepeHnst Temne-
paTypbl 'MAPaBNNYECKON XUOKOCTY B Bakax 1 pe3epByapax.
BkpyunBaembin gatunk SCT-150-04-02 MOXET NPUMEHATLCSA
B rmapaBnmnyecknx cuctemax ¢ gaenexHnem go 630 6ap.
BkpyunBaemblii LWITYLLEP COBMECTUM C U3MEPUTENbHbIMM
coefmnHeHusammn cepum GMA3/20 1 nameputensHon TypOuHoWn
SCFT-xxx.

m 44 Katanor 4054-2/RU




10 U3mepeHne Temnepartypbl, SCT OnucaHue hyHKUMN

[+
[=_]
fa=ud
==
j=-]
(=]

—ali
HandMeter

mSensoControl

Thermoelement Typ K
0...1000°C

i,
-~ J
O
Sz

|

The Parker Service Master Plus
unu The Parker Service Master Easy

MpeobpasoBaTenb

curHanos
SCTA-400-02

[atuuk ¢ TepMoareMeHTOM

SCT-400-K-01

SCT-400-K-01 ¢ npeo6pa3oBaTenemM cUrHanoB
SCTA-400-02

[ns nsamepeHns TemnepaTypbl BbIXITOMHbIX ra30B AW3erb-
Hbix asuratenen o 1000 °C ucnonb3yTcsa yCTonymBble K

BbICOKMMU TEMMNepaTtypam gaT4nkm ¢ TepMOo3rieMeHTaMu.

MpeobpasoBatens curHanos SCTA-400 coBMecTUM co
BCEMW TEPMOINEMEHTHBIMM AaTynkamy mogenu K.

m 45 Katanor 4054-2/RU




10

U3amepeHune Temnepartypbl, SCT

TexHUYeckne xapakTepUCcTUKK

BkpyumBaembli gaTymk

=

—ai
HandMeter

mSensoControl

Thermoelement Typ K
0...1000°C
v

C

J

lMpeobpasoBaTens cMrHanoB

SCT-150-04-02 SCTA-400-02
C TpyOHbIM NEPEXOAHNKOM
HAaTtumkm Ttemnepartypbl SCT (T =125 °C) #

LLlyn ¢ rHe3gom (5 KOHTaKToB)
Tpy6HbI nepexogHmk (M10 x 1)

Bkpyuus. gatumk (M10 x 1) ¢ rHe3gom (5 KOHTaKToOB)

SCA-GMAS/20S/T

SCT-150-04-02

SCT-150-0-02

Aatumnk Temnepatypbl SCT (T, . = 1000 °C) #
MpeobpasoBaTens TepmoanemeHTa 1000 °C SCTA-400-02
TepmMoaneMeHTHbIN AaTymnk SCT-400-K-01
CoepguHuTenbHble kabenu SCK #

Serviceman/cemeinctso The Parker Service Master

S cnsoconiol

SCT-150-0-02

—
—

LWyn X
3 M (LUTekep Ha 5 KOHTAKTOB - LUTekep Ha 5 koHTakToB)  SCK-102-03-02 SCT-150-0-02 SCT-400-K-01
YanuHuTenb 5 M (LuTekep Ha 5 KOHTaKTOB - THE3[O0 Ha 5 KOHTAKTOB) SCK-102-05-12
SCT-150-04-02 SCT-150-0-02 SCT-400-K-01 SCTA-400-02
Ovana3oH nsmepennii (°C) -25...+125 -25...+125 0...+1.000 0...+1.000
° ° o 11,0 % nonHon
To4yHoCTb +1,5°C +1,5°C +1,5°C KA
Bpewms peakuumn TOY9 (c) 13,5 9,1 <5 -
Temnepartypa okp. cpeapl (°C) -25...+70 -25...+70 -20...+150 0...+50
Temnepatypa xpaHeHusi (°C) -25...+80 -25...+80 -20...+80 -25...+60
Pabo4yee naeneHue (6ap) 630 - - -
P axc. (62P) 800 - ] ]
[aBsneHwve pa3pbiBa (6ap) 1.200 - - -
Cranb C15K Lyn: Hepx. cTanb Hepx. ctanb ABS
Kopnyc OLIMHKOB ’ 1.4304 C XXECTKMM kabenem | c KecTkuM kabenem
H : Pyuka: Delrin 2™ 30 cm
YnnoTHeHne FKM - - -
Macca (r) 100 120 150 -
- Crtanb C15K,
KoHTakTupytoLme co cpenon vyactu oLmHK., FKM Hepx. ctanb 1.4304 Hepx. cTanb -

MonHas WwkKana = KOHeYHOoe 3HavYeHve ananasoHa 3MepeHun

Hatunk Temnepatypbl SCT (T

makc

= 1000 °C), He ans Serviceman

Katanor 4054-2/RU




11 U3mepeHune yactoTbl BpaweHmnsa, SCRPM

B MoxeT ucnonb3oBaTbCs AnNs
OECKOHTAKTHOIro U3MepeHUus 4acToTbl
BpaLleHus

H WU3mepeHue 4yacToTbl BpalweHUa Ao
10 000 06/MuH

B C XeCTKUM Kabenem AfIMHON 2 M

3aBucsLLMe OT YacTOThbl BpaLLlEeHUS MOLLHOCTHbIE
XapaKkTepuCTUKU, Hanpumep, NPon3BOANTENBHOCTL
perynupyembix HacOCOB, MOXHO U3MepsiTb B
KOMOUWHaUUKN C U3MepeHnem gasBrneHnsi 1 06bEMHOro
pacxoda rmapaBnuyeckoro npmMeoaa.

BeckoHTakTHOE n3mMepeHue (OI'ITOSJ'IeKTpOHHbIﬁ
I'IpVIHLI,l/IFI) BbIMOJIHAETCA NPOCTO U 6bICTpO.

Hanpumep, yacTtoTa BpalleHWsl perMcTpupyeTcs Ha
npyvBOAHOM Bany (Hanpumep, Bany oT6opa MOLLHOCTU
TpakTopa) U oTobpaxaeTcs B U3MepUTENIbHOM
npubope. HacTporka un tocTUpoBKa He TpebyeTcs.

[ns TouHOM perncTpaunm
ONTO3MEKTPOHHOIO
curHana cnepyet
NCMnonb30BaThb
npunaraemMble
oTpaxaTernbHble Nofochl.

Bpawatowmics KoHTakTHOE n3mepeHue M3amepeHune 4yacToThl Ha Bany unv npusogHoM
Ban: 6eCKoHTaKTHOEe YacToThbl BpaLLeHUs BpaLleHua ¢ Topua ¢ y34€e N3MepeHne 4acToThbl
N3MepeHne 4acToTbl C KOHTaKTHbIM NMOMOLLLbHO KOHTaKTHOrO BpaLLEeHNs Npon3BOAMTCS
BpaLLEHUS. NepPEXOLHNKOM. nepexopHuka. HEMNOCPEACTBEHHO C
NMOMOLLbH KOHTaKTHOIO
nepexogHuka.

m 47 Katanor 4054-2/RU



1 U3mepeHune yactoTbl BpaweHma, SCRPM OnucaHue pyHKUMN

ARIRARE

AT LT

Serviceman
SCM-152-x-02

The Parker Service Master Plus
unu The Parker Service Master Easy

ﬂ,aTHI/I K 4acCTOTbl BpalleHnsa

SCRPM-220

m 48 Katanor 4054-2/RU



11 U3mepeHune yactoTbl BpaweHma, SCRPM

TexHUYeckne xapakTepUCcTUKU

Bxop
PacctosHne namepeHus 25...500 mm
Yron namepenus +45°

Bug nameperuns

OnTnyeckuin, KpacHblh CBETOANOA

Bbixon

[wana3oH namepeHumn

20...10 000 o6/MuH

To4HOCTb

< 0,5 % nonHow wkansl

PaspelueHne

+ 5 06/MUH

AnekTpuyeckoe NogKnovYeHne K uamepuTenbHOMy npubopy

YKecTkuin kabenb, anuHa 3 m

5 KOHTaKTOB, C 3aLlenkon/4 KoHTakTa

Temnepartypa okp. cpeabl

0..70°C

O6wan nHhopmauma

Matepuan ABS
Pasmepbl @ 34 mm/[ = 130 mm
Macca 230r

MonHas wkana = KOHeYHoe 3HaYeHue amanasoHa I/I3Mep6H|/|l7|

L

||

70

232.5

KoHTakTHbIN nepexogHnk SCRPMA-001

234

130

[artumnk yactoTtbl BpalleHus SCRPM

1

232.5

dokycnpoBoYHbIN nepexogHnk SCRPMA-002

20...10 000 o6/MuH

KOHTaKTHbIN NepexoaHuK

DOKYCMPOBOYHbIV NEPEXOOHNK

Hatumk yactoTbl BpaweHnsas SCRPM

SCRPM-220

SCRPMA-001
SCRPMA-002

49

Katanor 4054-2/RU



U3mepeHne o6emMHoOro pacxoaa

B 3aBncuMmocTu oT TpeboBaHuii K MU3MepeHnsiM
crieumanucT no rmapaBivke MOXET NPUMEHSITb
pa3sHble Npubopsbl:

1 UameputenbHas Typo6uHa mogenu SCFT

B Manoe ruapogmMHaMmMyecKkoe ConpoTUBIEHNE

B BCTpOeHHble U3MepUTENbHbIE pasbeMbl A4S
OaBneHns n TemnepaTypbl

B OuyeHb NPOCTON MOHTaX B rmapaBnnyeckomn
cucteme

B 6 pasHbiX AMana3oHOB uamepeHnn o 750 n/mMmuH

HarpysouHbiln knanaH ang 3anucu kpmeson p/Q c

Lienblo onpeaeneHns rmapaenmyecko MOLLHOCTM

M'apaBnuyeckun Tectep mogenun SCLV
CTorkocTb K BbicOKOMY AaBrneHuto o 480 6ap
2 ananasoHa namepeHun oo 750 n/muH
BcTpoeHHas 3awmuta oT neperpysok
PeBepcuBHbIN pexunm

EEEEDN

Pacxogomep mogenu SCQ

M3mepeHune pacxoga ¢ UHAMKaunen HanpasneHus
OyeHb Manoe BpeMs peakuun (< 2 mc)

LUnpokun ananasoH BA3KOCTU

BkpyunBaeMbin NaTpoOH B COeAMHUTENBHOM Brioke
SCAQ

EEEER®

Hapsay ¢ nsmepeHnem gaBneHusl, ToO4Hoe
onpegeneHne 06bEMHOr0 pacxofa B rmapaBnmyeckmnx
cucTemMax SIBIsieTCs BaXKHbIM (hakTOPOM Ans
nuccrnegoBaHnst COCTOAHUSA TMAPAaBIINKN.
lMpoun3BoanTENBHOCTL MTMAPaBNNYECKMX NPUBOAOB,
Hanpumep, rmgpocTaToB UNN perynupyemMbiX HacoCOB,
3aBMCUT OT pacxofa rmapaBnnyeckon XULKOCTH.
mapaenuyeckast MOLLHOCTb onpeaenseTcs Ha OCHOBE
AaBneHnsa n obbemHoro pacxoga. C nomoLLbo
CpaBHEHWSA 3afaHHbIX U (PaKTUYECKNX 3HAYEHUI
BbIBOAMTCHA CTENEHb U3HOCA MMAPaBMYEeCcKoro
npvBoAabI.

Pesynbratbl nsMepeHuin UICNonb3yTcs, HanpuMep,
ANs NpoUNaKTUYECKOro PEMOHTA C LeNbio
CUCTEMATUYECKOIO CHDKEHNS 3aTpaT Ha TEXHUYECKoe
ob6cnyxmBaHme. B MOBUMbHEBIX rmapaBnmnyeckmx
crucTemMax NpoM3BOAUTCH NOCTOSIHHAs NpoBepKa
MaLLVHbI U OKYMEHTMPOBaHWNE pe3yrbTaToB. Takum
0o6pa3omM, QuarHoCTuKa AaBreHus 1 pacxoda MOXeT
NCNOMb30BaTbCs A NOSTHOro aHanM3a COCTOSAHNUS
YCTaHOBKM.

50 Katanor 4054-2/RU



Hdatumkmn o6bLemHoro pacxoaga

O630p

20...750 n/MuH

Uzmep. TypbuHa SCFT WU3mep. TypouHa SCFT-CAN | Tugp. Tectep SCLV Pacxogomep SCQ
O6nactu
npuMeHeHus
v VamepeHne o6bemHoro | v MamepeHue obbemHoro | v  Muapasnudeckui Tectep | ¥' [na 6bICTPbIX M3MEPEHMit
pacxofa ¢ ManbimMu pacxofa ¢ ManbimMu obbemHoro pacxoga
nortepsiMu norepsimMu v WNamepeHne B ABYX
HarnpaBneHnsax
v CKOpOCTb peakuuy < v CKOpOCTb peakuuu < v’ CkopocTb peakuum < 50 mc | v/ CkopocTb peakLimmn
50 mc 50 mc v' MHoro ananasoHoB <2Mc
v' MHoro Anana3soHoB v' MHoro AnanasoHoB n3mepeHumn v’ PeBepCyBHbIN PeXmM
N3MepeHun n3MepeHun v’ Manoe rMapoauH. v LLivpokuii gruana3oH
v' Manoe rapoauH. v' Manoe rapoauH. COMpOTUBEHNE BA3KOCTU
COMPOTUBNEHNE COMpOTUBNEHNE v o 750 n/mMuH v KoMnakTHbIi
v' [o 750 n/muH v' [o 750 n/muH v o 420 6ap v o 420 6ap
v’ [o 420 6ap v’ [lo 420 6ap v' Co BCTPOEHHLIM
v PeBepCyBHbIN PeXuM v’ PeBepCyBHbIii PEXIM nsmepeHvem PQ
v CoeayHeHue C LWNHOIA v’ HarpysouHblit knanaH
CAN v/ 3awyTa oT neperpysok
Owana3oH 1,0...15/3...60/5...150/ 10...300/20...750 n/mMuH -60 ...+60 n/mMuH
n3MepeHun 8...300/15...600/ -150...+150 n/MuH

Mopgkniouenue gna | 1/2"...1 1/4" BSPP 1/2"...1" BSPP MaTtpoH M24/M42
n3mepeHus Brnok SCAQ-XXX
MeTtop namepenus TypbuHa TypbuHa MpyxunHa/nopLueHb

TouHoOCTb

< 1 % nonHom wkanbl
CkopocTb peakuun
<50 mc

< 1 % nonHom wkanbl
CkopocTb peakuun
<50 mc

< 2 % nonHom wkanbl
CkopocTb peakuun
<2mMc

Cdepbl npMeHeHus

OT ucnbiTaTenbHbIX CTEHO0B, o6u4ero MaLlNHOCTPOEHUA U OO0 NPOM3BOACTBA r’MApaBiIN4EeCKNX YCTAaHOBOK

Koa ansa 3akasa

SCFT-xxx-02-02

SCFT-xxx-C2-05

SCLV-PTQ-xxx

SCQ-xxx-0-02

CM. cTp.

52-55

56-59

60-63

64-68

51

Katanor 4054-2/RU



12 UameputenbHasa TypbuHa SCFT

B [pyHUMN U3MepeHuns:
Typ6uHa pacxopa

B 6 guana3oHoB uamMepeHun o 750 n/MuH

B [lpocTon MOHTax

B CTOMKOCTb K BbICOKOMY AaBfieHUI0 A0
480 6ap

B Manoe rugpoaMHaMmmnyeckoe
conpoTuBneHune

B BcTpoeHHble pa3beMbl Ansa
M3MepeHUs aaBreHusl n Temnepartypbl

B B0O3MOXHOCTb peBepCUBHOIO pexuma
paboTbl

=0

OUTPUT

MAGNETIC
/ PICKUP
AXIAL
/TURBINE

ROTATION

MU3mepeHue pacxoga ¢ manbim
rmapoAnHaAMUYECKUM CONPOTUBIIEHUEM,
KOMOGUHUpoBaHue uamepeHue p/T/Q

MpuHUKMN paboTbl

TypbuHHOE Koneco BpaLLaeTcs NOTOKOM
rMapaBnnyecKom xugkoctu. MNMonyyeHHasa B pesynsrate
YacToTa npeobpasyeTcs ANeKTPOHUKOW B LdpoBbIe
curHansl.

BbinonHsaetca KoMneHcauua nomex na-3a
co3patoLLerocsi noToka.

Bnarogaps manomy rmgpoguHaMnyeckomy
conpotueneHnio Q. rMapasnMyecknii KOHTYp pabotaet
C ManbIMU NOTEPSMM.

[ns usmepenus gasneHust TypbuHa ocHalleHa
ObicTpopasbeMHbIM coeguHeHnem EMA-3.

Bo3moxHO nsmepeHue Temneparypbl ruapasnnyeckon
XWUOKOCTN HENOCPEACTBEHHO B NOTOKE, NpOXoasLLem
yepes TypOuMHy. OTO NO3BOMSET N3MEPSITb BCE BaXKHbIE
napamMeTpbl B OQHOM MecTe.

Cdbepbl npumMeHeHus:

e MoGunbHasa anarHocTuka
N3mepeHmne p-Q Ha CTPOUTENBHbIX 1
CEMNbCKOX03ANCTBEHHbIX MaLLMHaX
MMapaenMyeckoe UcnbiTaHe C NOMOLLbIO
Harpyso4YHoro knanaHa
ABTOMaTHYeckoe MacluTabuposaHue

Katanor 4054-2/RU



12 UameputenbHaa TypbuHa SCFT OnucaHue pyHKUMN

-
[= |
8= ]
e =
== (0]
[+ ] O
[ ] ©
4
- = =
n n
T N I |
4 g . g Serviceman
e g < SCM-152-x-02
S AN = N
Io I O
=% SN
g X g8 %
The Parker Service Master Plus 8 n 8 RY)

unu The Parker Service Master Easy

NamepuTtenbHas TypomHa SCFT-xxx-02-02

m 53 Katanor 4054-2/RU



12 U3meputenbHasa TypbuHa SCFT PasmepHble yepTexu

- Pari

FLOW

# SCFT-015 SCFT-060 SCFT-150 SCFT-300 SCFT-600 SCFT-750
A 37 62 62 62 62 100

B 136 190 190 190 212 212

C 37 50 50 50 75 75

E 117 130 130 134 150 154

M 70 103 103 103 127 126

N 0 5 5 7 9 10

P 25 50 50 52 62 60

Q HeT 92 92 90 106 104

R 0 5 5 9 11 10

S 115 157 157 150 168 181

54 Katanor 4054-2/RU



12 UameputenbHaa TypbuHa SCFT TexHM4YecKkne xapakTepucTuKu

Ovana3oH namepenuii QN (n/muH) 1...015 3...060 5...150 8...300 15...600 20...750
ToyHoCTb (+ %) 1,0 nonHon " " " * "
npn 21 cCT LKA 1,0 IR 1,0 IR 1,0IR 1,0 IR 1,0 IR
Pa6ouyee naeneHue PN (6ap) 350 350 350 350 290 400
CoegnHenre (A— B) 1/2" BSPP 3/4" BSPP 3/4" BSPP 1“BSPP 1-1/4“ BSPP | 1-7/8" UNF
[MapeHve AaBneHus AP (6ap)

npwv NomnHow wkane, 21 caécT 1.5 1.5 1.5 4 5 5
Macca (r) 650 750 750 1200 1800 2100

MonHas WwkKana = KOHeYHOe 3HavYeHne guanasoHa 3MepeHun
IR = Indicated Reading (oTobpaxaemoe n3amepeHHoe 3HaYeHune)
* = Anst U3MepEHHbIX 3Ha4YeHnn = 15 % NonHom WKanbl, AN U3MEPEHHbIX 3HaYeHun < 15 % nonHom wkanbl, To4HocTb 0,15 % nonHon wkanbl

Bpems peakuun (Mc) 50
Temnepartypa okp. cpeabl (°C) -10...+50
Q... (/MKH) QN x 1,1
Haenexvie neperpysku P, (6ap) PN x 1,2 Temneparypa xpaHeHus (°C) -20...+80
Pasbembi: T .(°C -20...490
MN3mepeHune Temnepartypei M10 x 1 nnn xupk. (°C)
(SCT-150)
HaBneHne (pasbem EMA3) M16x2 o5
Haenennve (VSTI) 1/4" BSPP
CUETEUTE (K1) (10 mkw anst SCFT-015)
Kopnyc AntiomMnHun
YnnotHeHve FKM
. - IwnanasoH BaskocTn (cCT)* 10...100
KoHTakTupytowime co cpeaon AntomuHnn, ctans,
yactu FKM
*  (oTkanubposaHo npu 21 cCrT, Apyrasi BA3KOCTb MO 3anpocy)
Typ6uHa pacxopa SCFT #
1,0...15/3...60/5...150/8...300/15...600/20...750 n/mMmuH SCFT-xxx-02-02
CoeauHuTenbHble kabenu SCK 4
Serviceman/cemericteo The Parker Service Master
3 M (WwTekep Ha 5 KOHTAKTOB - LWUTEKEP Ha 5 KOHTaKTOB) SCK-102-03-02
5 M (WwTekep Ha 5 KOHTAKTOB - WITEKEP Ha 5 KOHTaKTOB) SCK-102-05-02
YanuHuTenb 5 M (lWTekep Ha 5 KOHTaKTOB - rHe3a0 Ha 5 KOHTaKToB) SCK-102-05-12

m 55 Katanor 4054-2/RU



13 UameputensHasa TypobuHa SCFT-CAN

B Typ6uHa pacxoga c
TexHonormen wuHbl CAN

B 6 guana3oHoB uamMepeHun o 750 n/MuH

B [lpocTon MOHTax

B CTOMKOCTb K BbICOKOMY AaBfieHUI0 A0
480 6ap

B Manoe rugpoaMHaMmmnyeckoe
conpoTuBneHune

B BcTpoeHHble pa3beMbl Ansa
M3MepeHUs aaBreHusl n Temnepartypbl

B B0O3MOXHOCTb peBepCUBHOIO pexuma
paboTbl

B [lpocToe noakntovYeHne nocpeacTsomM
SPEEDCON®

B Bonbwas anuHa kabenewn (go 100 m)

= [ \ [\

OUTPUT

MAGNETIC
/ PICKUP
AXIAL
/TURBINE

ROTATION

MN3mepeHue pacxoaa ¢ manbim
rmapoaMHaMUYeCcKUM CONpPOTUBIIEHUEM,
KOMOUHUpoBaHue uamepeHue p/T/Q

MpuHUKMN paboTbl

TypbuHHOE Koneco BpaLlaeTcs NOTOKOM rMapaBnNU4ecKomn
xupgkocTu. MNMonyyeHHas B peaynkTaTte Yactora npeobpasy-
€TCH 9NEKTPOHMKOW B LMpOoBbIE CUrHanbl.

BbinonHsaeTcs KOMNeHcaumsa noMex 13-3a CosfatoLLerocs
noTokKa.

5naronap;| Manomy rmgpognHammn4eckomy conpoTuBneHUo
Q; rMapaBnM4EcKNin KOHTYp paboTaeT ¢ ManbiM1 MoTepsMA.

[ns uamepexus gaBsneHust TypbruHa ocHalleHa
ObicTpopasbeMHbIM coegmHeHnem EMA-3.

Bo3MOXHO namepeHne TemnepaTypbl rMapaBnnyecKkom
XNOKOCTN HENoCpeaCTBEHHO B NOTOKE, MPOXOASALLEM
yepes TypOuMHy. ITO NO3BONSAET U3MEPSATb BCE BaXHbIE
napameTpbl B O4HOM MecCTe.

Cdrepbl npumeHeHus:

o MoGunbHas anarHocTuka c
The Parker Service Master Plus
M3mepeHune p-Q Ha CTpOUTENBbHBLIX U
CENbCKOXO3SIMCTBEHHbIX MalUMHaxX
MapaBnuyeckoe UcnbiTaHWe C NOMOLLbIO
Harpy3o4Horo knanaHa
ABTOMaTU4Yeckoe MacluTabmpoBaHue

SPEEDCON® sensietca 3apeructpupoBaHHoi Toprosoi mapkon upmel PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG

Katanor 4054-2/RU



13 UameputenbHasa TypobmuHa SCFT-CAN OnucaHue pyHKUMN

ERERERE

CoeanHuTenbHbIN Kabenb
SCK-1401-02-4F-4M

The Parker Service Master Plus
unu The Parker Service Master Easy

UameputenbHasa TypbuHa SCFT-xxx-C2-05

57 Karanor 4054-2/RU



13 U3meputenbHasa TypobuHa SCFT-CAN PasmepHble yepTexu

Z]
M
S

SCFT-CAN —# 015 060 150 300 600 750
A 36,9 62 62 62 62 100
B 136 190 190 190 212 212
Cc 36,9 49,6 49,6 49,6 75 75
E 150 164 164 168 183 186
M 69,5 103 103 103 127 125,8
N 0 5 5 7 9 12
P 25 52 52 52 62 60
Q / 90 90 90 106 104
R 0 5 5 9 1 10
S 115 157 157 152 168 181

Katanor 4054-2/RU

)]
(o]



13 UameputenbHasa TypobmuHa SCFT-CAN TexHM4YecKkne xapakTepucTuKu
Avanason usmepernit QN 1..015 3...060 5..150 8...300 15...600 20...750
(r7/MuH)
ToyHocTb ( %), nonHas 1,0 nonHon * * * N N
wkana/IR npu 21 cCt wiKanbl 1.01R 1.01R 1.01R 1.01IR 1.01IR
Pa6ouee naBsnexune PN (6ap) 350 350 350 350 290 400
CoegnHenve (A— B) 1/2" BSPP 3/4" BSPP 3/4" BSPP 1“BSPP 1-1/4“ BSPP | 1-7/8“ UNF
MNanexve nasnexust AP
(6ap) npu nonHow Wwkane 1.5 1.5 1,5 4 5 5
Macca (r) 650 750 750 1200 1800 2100

MonHas wWwkana = KOHeYHoe 3HavyeHne Avnana3oHa I/13MepeHI/Il7I

IR = Indicated Reading (oTo6paxaemoe n3mepeHHoe 3HaYeHUE)

* = NS UBMEPEHHbIX 3HaYeHU = 15 % nonHou Lwkarbl, Ans U3MepeHHbIX 3Ha4YeHun < 15 %, TouHocTb 0,15 % nonHon WKarnbl
Bpems peakuun (Mc)

Temnepartypa okp. cpeabl (°C) -10...+50
Q... (/MKH) QN x 1,1
Haenexvie neperpysku P (6ap) PN x 1,2 Temneparypa xpaHeHus (°C) -20...+80
Pasbembl: T ° 20, +
W3amepenue Temnepatypsl (SCT-150) M1'3|;<61X|2/m|/| wase, WBKOCTY (°C) 0..+90
HaBneHne (pazbem EMA3) 1/4" BSPP
Haenenne (VSTI) 25
dunstpaumns (MKm) (10 mkm ans
Kopnyc AnoMUHUR SCFT-CAN-015)
YnnotHeHne FKM
» - [wnana3soH Bsskoctn (cCT)* 10...100
KoHTakTupytowme co cpeaon AntoMunHuR, cTanb,
yactu FKM
*  (oTkanubposaHo npu 21 cCrT, Apyrasi BA3KOCTb MO 3anpocy)
Typ6uHa pacxona SCFT-CAN #

20...750 n/mun; P

Makc.

1,0...15/3...60/5...150/8...300/15...600 n/MuH
=480 6ap

SCFT-xxx-C2-05
SCFT-750-C2-05

2m
5m
10m

CoeguHuTtensHblie kadenn SCK ansa wuHbl CAN
The Parker Service Master Plus

#

SCK-401-02-4F-4M
SCK-401-05-4F-4M
SCK-401-10-4F-4M

Katanor 4054-2/RU



14 MmppaBnuyeckun tectep SCLV

B [lpyHUMN U3MepeHuns:
npubop ANA u3MepeHUs AaBneHus,
TeMnepaTtypbl U pacxoaa

B 2 guana3oHa usmepeHumn go 750 n/muH

B CTOMKOCTb K BbICOKOMY AaBfieHUIo A0
480 6ap

B BcTpoeHHas 3awuTa oT neperpysok

B PeBepCUBHbIN PEXUM
(HanpaBneHue notoka A-B)

B Takke BO3MOXEH pa3beM ANA WHUHbI
CAN

TouyHoe u3amepeHue pacxona, AaBrEHUNA U
Temneparypbl

Ocob6eHHoOCTH:

* HapexHasa paboTa B AByX HanpaBseHus NOToKa;
BCTPOEHHbIN Harnac ruapaBnnyeCckomn XXUOKOCTM
3alUULLIAET CUCTEMbI, U3MEPUTENbHbIA NpUGop K
onepartopa OT NpeBbILLEHNSA AaBNEHUS

* [lpon3BonbHLIN BbIOOP HaNpaBneHnsa NoToka obec-
neynBaeT NPOCTOE NOAKMIOYEHNE N N3MEPEHME

* B03MOXHOCTb BbICTPOro NOAKMIOHEHNS K HAcocamM,
KnanaHam, aBuratensam, LMnMHapam 1 rugpocraTtu-
YecKkuMm pegykropam

MmaopaBnu4yeckne Tectepbl pa3paboTaHbl AN TeCTUPO-
BaHWNA (PyHKUMI aBuUratenemn, Hacocos, KranaHoB U rma-
pocTaTU4eCcKuX peaykTopoB. 3T NpocThie B obpalleHuu
ruapaBnMyeckme TecTepbl NO3BOSISAIOT IOKann3oBaTb
HEeMcnpaBHOCTU B rMAPaBNNYECKON CUCTEME, YMEHbLLAs
TEM caMblM BpeMs NPOCTOs U NoMorasi BO BpeMs npo-
dunakTnyeckoro obcnyxmeaHus.

[aHHble TecTepbl MOTyT UCMONb30BaTLCA A4S TOYHOIO
n3MepeHus pacxoaa, gaBrneHnst N Temneparypbl npu
TEXHUYECKOM 0OCNY>XMBAHUM rMOPABINYECKUX CUCTEM
1 MOMCKE MECT HeMnonagoK Ha perynupyeMbix XO40BbIX
KrnanaHax a Takke npu HaCcTPOWKe KnanaHoB.

Harpy3o4HbIv knanaH co BCTPOeHHoW BavnacHon npe-
AoXpaHuTenbHon membpaHon obecneymBaeT nocre-
NeHHbIM NogbeM AaBneHus Ans NpPoBepKku pacxoga BO
BCcen paboyen 30He.

BcTpoeHHOe yCTPOMCTBO 3aLMTHOrO OTKJTIHOUYEHUA
(npenoxpaHuTenbHble MEMOpaHbI)

B Harpyso4HOM KnanaHe yCTaHOBIEHO ABe Npenox-
paHuTenbHble MmeMmbpaHbl. OHU NpegHasHavyeHbl AN
3awuTbl npubopa. B cnyyae npesbiweHna gonyc-
TMmoro pabovero gaenexwua P _ - membpaHbl pas-
pYyLIalTCA M Harpy3odHblA KranaH BbIKlOYaeTcs.
Bcs »xxunpkocTb cBOOGOAHO TeYeT Kk BGaky.

WHdpopmaumio o 3ameHe npegoxpaHuTenbHbIX MembpaH
CM. B MHCTPYKLUMM NO 3KCMfyaTaunm.

60 Katanor 4054-2/RU



14 MmppaBnuyeckun tectep SCLV

OnucaHue pyHKUMN

» SERIAL No. XXXXX
RANGE 10-300 LPM /3-80 US GPM

lMonyyeHHOe 3HaYeHne MOLLHOCTK oToDpaxaeTcs B
BMAe KpuBon p-Q (puc. cnesa). B yacTtHocTh, Takon
aHanus npw 3aBUCSLLMX OT YacTOTbl BpaLLEeHNUs
Harpyakax Heobxoomm Ansa perynmpyembix
rmapaBnuyeckmx HacocoB. OLeHKa Nony4YeHHbIX
3Ha4yeHui BbICTPO 1 NpocTo BbiNonHseTcs B 10
SensoWin®.

[+
[=_]
fa=ud
==
j=-]
(=]

M3mepeHne faBneHus, pacxoga v Temneparypbl €
nomoLubto The Parker Service Master Easy unu Plus n
rmapaenunyeckoro tectepa SCLV-PTQ

Enarop,apﬂ KOM6I/IHVIp0BaHHOMy N3MepeHunto gaBneHnA
n pacxoga- (pVIC. cneBa) MOXHO NONny4nTb OaHHbIE
FI/IﬂpaBﬂVI‘-IeCKOVI MOLLIHOCTU CUCTEMBbI.

Ha pucyHke nokasaH npumep MCcnosb3oBaHus
rmapaennyeckoro tectepa SCLV-PTQ. C nomoubto
BCTPOEHHOrO Harpy30o4HOro KrnanaHa B cucteme
co3gaeTcs AaBnexve.

Bo BpeMA OUEHKN BbINONMHAETCA pacy4eT MOLLHOCTU Ha
OCHOBaHMK pacxona HaocCa U AaBleHunsA.

61 Karanor 4054-2/RU



14

MmppaBnuyeckun tectep SCLV

Pa3mepHble yepTexu

SCLV-PTQ-xxx

SCFT-150-DRV

# SCFT-150-DRV SCLV-PTQ-300 SCLV-PTQ-750
A 62 98 117

B 370 222 235

Cc 50 50 75

E 130 135 150

# SCFT-150-DRV SCLV-PTQ-300 SCLV-PTQ-750

Onana3soH namepexun QN (n/muH) 6...150 10...300 20...750
TouHocTb (£ %) IR npn 21 cCt 1,0 1,0 (> 20 n/muH) 1,0 (> 25 n/MuH)
Pa6ouyee naBsnexune PN (6ap) 350 350 400
3aLMTHOE OTKMI0YEHNe
(npenoxpaH. membpaHa) B 420 6ap 480 bap
CoepuHeHune (A—B) 3/4“ BSPP 1“ BSPP 1-7/8" UNF
MapgeHve nasnennst AP (6ap) npu 15 4 5
(monHas wkana) 21 cCt
Macca (kr) 4,2 5,5 8,9
MNonHas wkana = KOHeYHoe 3Ha4YeHue AnanasoHa I/I3MepeHI/Il7I
IR = Indicated Reading (oTobpaxaeMoe M3mMepeHHoe 3Ha4YeHnEe)
Bpewms peakuun (Mc) 50

Temnepartypa okp. cpeapl (°C) -10...+50
Q... (n/MuH) QN x 1,1
Hasnenvie neperpyskn P (6ap) PN x 1,2 Temnepatypa xpaHeHusi (°C) -20...+80
Pasbembi:

M10 x 1 unun

M3mepeHue Temnepatypbl (SCT-150) o R
HaBneHne (pasbem EMA3) 1 /Mﬁéﬁp Txupk. (°C) 20...+90
HaeneHwne (VSTI)
Kopnyc AnoMUHUR duneTpaumnsa (Mkm) 25
YnnotHeHne FKM
KoHTakTupytoLme co cpeaon AMIOMUHWIA, cTanb, AnanasoH Baskoctu (cCT)* 10...100
yactu FKM

*

(oTkanubposaHo npu 21 cCT, Apyras BA3KOCTb MO 3anpocy)

62

Katanor 4054-2/RU



14 MmppaBnuyeckun tectep SCLV TexHM4YecKkne xapakTepucTuUKu

'mppaBnuyeckun Tectep SCLV-PTQ c Harpy3o4HbIM KilanaHoOM
10...300 n/muH, P =420 6ap

10...300 n/muH, P
20...750 n/muH, P
20...750 n/MuH, P

Makc.

=420 6ap, ¢ pasbemom Ans wuHbl CAN
=480 6ap

KC.

=480 6ap, ¢ pasbemom Ans wuHsl CAN

Makc.

#
SCLV-PTQ-300
SCLV-PTQ-300-C2-
SCLV-PTQ-750
SCLV-PTQ-750-C2-

MpepoxpaHuTenbHblie MeMbpaHbl SCLV-PTQ
10...300 n/muH, P =420 6ap
20...750 n/muH, P = 480 6ap

Makc.

Makc.

#
SCLV-DISC-300
SCLV-DISC-800

Typ6uHa pacxopa SCFT, Bkntoyas ob6paTHbIN ApoccenbHbIM KnanaH
6...150 n/muH; P =400 6ap

Makc.

6...150 n/muH; P =400 6ap, ¢ pasbemoM ans wnHsl CAN

#
SCFT-150-DRV
SCFT-150-DRV-C2-05

CoepuHuTtenbHble kabenu SCK SFIbServiceman/cemeiictBo The Parker Service Master

3 M (WwTekep Ha 5 KOHTAKTOB - LUTEKEP Ha 5 KOHTaKTOB)
5 M (WTekep Ha 5 KOHTaKTOB - LUTEKEP Ha 5 KOHTaKTOB)

YanuHnuTenb 5 m (LiTekep Ha 5 KOHTAKTOB - FTHE300 Ha 5 KOHTAKTOB)

#
SCK-102-03-02
SCK-102-05-02
SCK-102-05-12

CoeauHuTenbHble kabenu SCK ansa wuHel CAN
The Parker Service Master Plus

2m
5m
10m

#
SCK-401-02-4F-4M
SCK-401-05-4F-4M
SCK-401-10-4F-4M

—Darker §

Katanor 4054-2/RU



15 Pacxogomep SCQ

B [lpyHUMN U3MepeHuns: {ﬁ"_ ,
cUCTEMA «NPYKNHA-NOPLLUEHbY i
i.'.
B U3smepeHue pacxopa c

MHAMKaLMen HanpaBneHus
Bpemsa peakuum <2 mc
KomnakTHasa KOHCTpyKuus
CrounkocTtb go 420 6ap
LUnpoknn anana3oH BA3KOCTU
C coeguHUTENbHbLIM GNOKOM
Bo3MoxHO usmepenue p/T/Q

MUamepeHue pacxoga ¢ pacnosHaBaHMeM Hanpas-
NeHnsA Ans MOGUMbLHbLIX U CTaLMOHAPHbLIX CUCTEM

MpuvHUKMN paboThbI

MoTok »ugkoctn B HanpasneHun A-B unu B-A nepeme-
wiaet nopwetsb (K). B coctoaHum nokos npyxuHa (F)

n nopweHb (K) HaxoasaTcsa B paBHoBecun. N3ameHeHne
Xofa S nponopunoHanbHO 00bEMHOMY pacxoay U
npeobpasyeTcs BCTPOEHHOWN 3EKTPOHUKON B 3HaYeHNe
namepeHus. brnarogaps nsamepeHuto HanpaeneHusi
nepemeLleHus nopLuHs (B-A) Bo3moxHa nHamkaums
HanpasneHus notoka (Hanpumep, -45,8 n/muH). Bpems
peakumm nepemMeLleHnst nopwHa mexbLwe 0,002 c.

Cdepbl npumMmeHeHus

B obnactu rugpaBnuyecknx cMcTem BbICOKOrO AaBrie-
HMs Bonblloe 3HaYeHne MMeeT BbicTpas perncTpauus
pacxoga. bnarogaps manomy BpeMeHu peakuum pacxo-
Aomepa SCQ BbINONHAETCH UsMepeHne ANHaMUYECKUX
NpOLECCOB B rMapaBnuyeckunx cuctemax. MHgukaums
HanpasneHus NomoraeT npu Noucke HEUCNPaBHOCTEN B
ruapaenuke. BoamoxHo onpegeneHne 6bICTport CMeHb!
Harpysku, KoTopasi MOXeT MPMBECTU K NMOBPEXAEHUIO KNa-

iA naHoB 1Ny HacocoB. MoHTax ¢ coeguHUTENbHBIM BriokoM
TaKKe No3BONSAET N3MePSATb 3HadeHus p, T u Q. TpyOHbIN
MpuHUMN namepenus nepexoaHuiK, ycTaHaBnuBaembl B Tpybonposogp! nim
SCQ LunaHrn obecnevnBaeT ObICTPLIA MOHTaX pacxoaomMepa

SCQ B rugpaenuyeckon cucteme. bnarogaps npovHon
KOHCTPYKLUMM BO3MOXHO UCMOMNb30BaHUE B TSXKENbIX
YCNOBUSIX 3KCNyaTauum, Hanpumep, npy 6onbLuon
CMEHEe Harpysku Unm CKOpPOCTM NOBLILLEHWS AaBMNEHMS.

m 64 Katanor 4054-2/RU




15 Pacxogomep SCQ OnucaHue byHKUUIN

/000 00N
geg ~

— o
= g K]
a >§ )§
n n
35 T S .
5 8‘ S 8‘ Serviceman
E E & SCM-152-x-02
IO I O
=% SCw
g% 38%
The Parker Service Master Plus Oowm SRY)
unu The Parker Service Master Easy
=
(o]
03
S
x 8
G
s O
g w
[9)
7 vz 77 ¥
If — %% 7 7
3 il I H
S al g
. L= /—*3 :ﬂ—
v ]
ta Vs 2
[ I s
Pacxogomep SCQ ane
B coeauHuUTenbHoM brnoke SCAQ

Pacxogomep SCQ ¢ gatyumnkom
Temnepatypbl SCPT
B coeanHuTenbHom 6rnoke SCAQ

m 65 Katanor 4054-2/RU



15 Pacxogomep SCQ Pa3smepHble yepTexu

Pe3bbo0Boe oTBepcTUe 1 KpuBasi nageHus gaeneHus SCQ-060

50x30 MomeHT 3aTtspkkm 20 Hwm
932.5 .
ﬁ y M24x1.5
g
G I Rz16
E
g U g
g | of o
< g
S8 : g| ¢
3 g . 2
. 0224 B |
: Rz16
N7
swe7 . i
hex27 E 017_1*0-1
022"°% | /Re25 (/Rai6)
8
, P
8 X1) 6
8 x2) 5 -
Xd) 4 A
7
@) 3 PZd
<
x1) YnnoTtHuTenbHoe konbuo 21,95x1,78 T f
X3) X2) YnnoTHuTenbHoe konbLo 20,29x2,2 o
M24x1.5 x3) YnnoTtHuTenbHoe Konbuo 15,54x2,62 0 10 20 30 40 50 60 70 80
x4) YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO —= Q((V/min)
Pe3bboBoe oTBepcTUe U KpuBasi nageHus gasneHuns SCQ-150
50x30 MowmeHT 3aTspkkn 30 Hwm o4
+0.1
2423
mE \302’
Rz16
g © ~
b3 N — |
o © = Y ~
9 | g «"E
3 M42x1.5 e
< @
8 } ) £|
~ g b | — 3
©
~ @0 040.4 71 V X
\
" \
sSwa7 E ‘ L
hex27 1 01 B
2394
& %
X o7,
028 02 /Rz25 (/Rzi6 )
5
8
8
7 ,//
6 P
5
4 ///
/X2) . a ,/
12 x1) YnnoTtHuTenbHoe KonbLo 36,17x2,62 72
M42x1.5 x2) PTFE ¢ ynnoTHUTENbHbIM KOMNbLIOM !
2,64x2,62 %0 20 40 50 80 100 120 140 160

— Q (iimin)

m 66 Katanor 4054-2/RU




15 Pacxogomep SCQ

Pa3mepHble yepTexu

CoeaunHuTenbHbIM 6nok SCAQ-060

60 75

CoeauHuTenbHbIV 6nok SCAQ-150

80

-~ - S + i o @ DDy
le 43 é%J N/ . ) . C ? C ? O
= — K N\ S
BM‘Z 8 38 20 ;\ @‘%J
~ A7
1 ! 44 2’:“‘8 425 55 o
T g#
Ny i
NT G112
TpyGHbI nepexoaHuk SCAQ-GIR1/2 Em , .
| 7 i

= NT G3/4

| 8
Hatumk pacxoga SCQ (0...£60 n/muH) #
0...60 n/mMnH (BKMtOYas pacnopHoOe KombLio) SCQ-060-0-02
PacnopHoe konbuo ana SCQ-060 SC-910
Komnnekt ynnotHeHun ana SCQ-060 SC-911
TpyO6HbIn nepexogHuk SCAQ (60 n/MmuH) #
1/2" BSPP BHyTp. (A-B) n M24 BHyTp. ana SCQ-060 SCAQ-GIR1/2A4CX
C pe3bboBbiMM Npobkamu:
M24 napyxH. gna SCQ-060 SCQ-M24X1.5-ED
CoepuHuTtenbHbIN 6nok SCAQ (60 n/MUH) #
1/2" BSPP BHyTp. (A-B) n M24 BHyTp. ana SCQ-060 SCAQ-060
C pe3bboBbiMM Npobkamu:
M24 HapyxH. ana SCQ-060 SCQ-M24X1.5-ED
1/2" BSPP HapyxH. (A-B) SCQ-R1/2-ED
Hatumk pacxoga SCQ (0...¥150 n/muH) #
0...150 n/mMuH SCQ-150-0-02
KomnnekT ynnoTtHeHuid ans SCQ-150 SC-912
CoeauHuTenbHbIN 6ok SCAQ (150 n/mMuH) #
3/4" BSPP BHyTp. (A-B) n M42 BHyTp. ans SCQ-150 SCAQ-150
C pesbboBbiMK Npobkamm:
M42 napyxH. gna SCQ-150 SCQ-M42X1.5-ED
3/4" BSPP HapyxH. (A-B) SCQ-R3/4-ED

67 Karanor 4054-2/RU



15 Pacxogomep SCQ

TexHUYeckne xapakTepUCcTUKU

SCQ-060 SCQ-150
Avanazox nsmepenuin Q, | -60...+60 n/muH -150...+150 n/muH
Q. -66...+66 n/mMuH -165...+165 n/mMuH
Pasbembl M24 (NG10) M42 (NG16)
Macca (r) 670 1.050
To4yHoCTb YcnoBus akcnnyaTtauum
OTKMOHEHWE KpUBOW 12 % nonHo wkansl npy 46 cCt Pabouyas Temnepatypa +10...460 °C
Bpems peakuun 2 MC Temnepatypa xpaHeHus -20...80 °C
TemnepaTtypHoe OTKIIOHeHue 10,05 % nonHon wkanel/°C T, akc. KMAKOCTH +80 °C
CT1abunbHOCTb MOBTOPSEMOCTU 10,5 % nonHow Lwkansl dunbTpaumns 25 MKM
CTOMKOCTb K AaBNeHUI0 [unanasoH BA3KOCTH 15...100 cCt

[nanasoH gaBneHus 3...420 6ap CTeneHb 3almnThbl IP54 DIN EN 60529
Paboyee naenetue P 315 Gap dnekTpuyeckoe NOAKIHYEHUE K M3MepuTenLHOMy npuéopy
Oasnenvie neperpyskm P - 420 6ap LLitekepHoe coegnHeHne 5 KOHTaKTOB, C 3aLLEerKoW

Mapexve pasneHus AP (6ap) npu
NOSHON LWKane

CwM. anarpammbl

Matepuan
Kopnyc Cranb
YnnotHeHne Hutpunosas pesnHa

KoHTakTupytoLime co cpenom
YyacTu

Cranb, HUTpUoBas pe3nHa

MonHas WwkKana = KOHeYHOe 3HavYeHve gnanasoHa uaMepeHun

MuTtatollee HanpsxkeHve +7...+15B DC
Bbixon +3 B DC

AMC

Ammcecus nomex EN 61000-6-3
MomexoycTonumnsocTb EN 61000-6-2

CoeauHutenbHble kabenu SCK SFIbServiceman/cemeinctso The Parker Service Master

3 M (WwTekep Ha 5 KOHTAKTOB - LUTEKEP HA 5 KOHTaKTOB)

5 M (WwTekep Ha 5 KOHTAKTOB - LUTEKEP Ha 5 KOHTaKTOB)

YonuHutenb 5 M (LUTEKep Ha 5 KOHTAKTOB — rHe3[0 Ha 5 KOHTaKTOB)

#
SCK-102-03-02
SCK-102-05-02
SCK-102-05-12

68

Katanor 4054-2/RU




16 CoepuHutenbHble kKabenun SCK

B KomnakTHble

B [lomexoycTon4ymuBble

B CoBMeCTUMbI CO BCEMMU
ANarHOCTUYECKNMU AaTHnKamm,
ANArHoCTUYECKMMU N3MepUTeNbHbIMU
npubopamu

B LlTekepbl ¢ 3awenkon

B PasnuyHasa gnuHa

B MacnocTtomkun matepuan

Ka6enu ans gatunkoB ¢ wmnHon CAN

Kabenu dupmbl Parker ans wuHHon cuctemsl CAN ncnonb-
3yKoTCs Ans nogknoyeHns garuukos Parker ans wiHbl CAN k
npubopy The Parker Service Master Plus SCM-500. OnHu obec-
neYnBatoT NPOCTOE W HAZIEXHOe coeanHeHne bnarogaps ObicTpo-
pa3beMHOMY BCTAaBHOMY BUHTOBOMY coeamHeHnio SPEEDCON*,

CoeanHuTenbHbIN Kabenb WKHbI CAN
SCK-401-02-4F-4M

Y-06pa3Hbin pacnpegenutens WuHbl CAN
SCK-401-0.3-Y

OkoHeuvHoe conpoTtuBneHue wuHbl CAN
SCK-401-R

* SPEEDCON® aBnsieTcs 3aperncTpmMpoBaHHOl TOProBoi MapKom
dupmbl PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG

Kabenu ana aHanorosbIX AaT4YUKOB
OuarHoctuyeckue kabenu SensoControl® azpabotaHbl ¢
y4eTom TpeboBaHWI K 3KCNnyaTaLmum C TSHKENbIX YCIOBUSIX.

KoHcTpykuus ¢ 5 KOHTaKkTamu
Kabenun ¢ 5 KOHTakTamu 1 WTekepamMmn ¢ 3aLlenkomn
NoaxoaaT Ansl BCEX 5-KOHTaKTHbIX Pa3beMOB.

KoHcTpykuus ¢ 4 KOHTaKTamm

[unarHocTudeckme kabenu ¢ 4-KOHTaKTHLIM LUTEKEPOM
coBmMecTMMbI ¢ Mogenamn Serviceman SCM-150-1-01/02 n
SCM-152-2-08.

CoeauHUTENbHbIN Kabenb (5 KOHTaKTOB)
SCK-102-xx-02

=1 =T ——mal[[|F=

YAnNuHUTEenbHbIN Kabenb (5 KOHTaKTOB)
SCK-102-05-12

MepexogHuk
SCK-002-08 (anst nogkntoveHns 4-KOHTaKTHbIX
AaTYUKOB K MMetoLLmmcs npubopam)

=1 (1 1

CoeauHUTENbHLIN Kabenb (4 KOHTaKTa)
SCK-102-02-08

=il B e, B o
& =

69 Katanor 4054-2/RU



16 CoepguHuTenbHble kKabenun SCK TexHM4YecKne xapakTepucTuKu

Kopnyc
MaTtepunan MepHbIn cnnas
lMoBepxHOCTb XpomupoBaHHas
CrteneHb 3awWnThl (B NOAKMHOYEHHOM COCTOSIHUN) IP50
Ka6enb
O6onouyka MonunypetaH
Liset YepHbin
[onyctumas Temnepartypa HenoaBUXHOEe COCTOAHWE -20...470°C

noaBMXXHOE COCTOSAHNE -5...+70 °C
OKpaHvpoBaHue (';/Inenneiiﬂa SkpaHnpylotas
CoeaunHutenbHble kabenu SCK SFIbServiceman/cemeiicteo The Parker Service Master #
3 M (LTekep Ha 5 KOHTaKTOB - LWTEKep Ha 5 KOHTaKToB) SCK-102-03-02
5 M (LTekep Ha 5 KOHTaKTOB - LWTEKep Ha 5 KOHTaKToOB) SCK-102-05-02
Yanunutens 5 M (LUTekep Ha 5 KOHTAKTOB - THE3A0 Ha 5 KOHTAKTOB) SCK-102-05-12
MepexoaHuK (rHe3no Ha 4 KOHTaKTa - LUTEeKep Ha 5 KOHTaKToB) SCK-002-08
2 M (4 kOHTaKTa) TonbKo Ans cTapbin Bepcuin Serviceman (SCM-150-1-01/02 n SCM-152-2-08) SCK-102-02-08
CoepuHutenbHble kabenu SCK ans wuHbl CAN* 4
The Parker Service Master Plus
2 M (wTeKkep Ha 5 KOHTaKTOB - rHe340 Ha 5 KOHTaKTOB) SCK-401-02-4F-4M
5 M (wTekep Ha 5 KOHTaKTOB - rTHe340 Ha 5 KOHTaKToB) SCK-401-05-4F-4M
10 M (WTekep Ha 5 KOHTaKTOB - rHE30 Ha 5 KOHTaKTOB) SCK-401-10-4F-4M
Y-o6pa3Hbin pacnpegenutenb gns wuHbl CAN, Bkrtovas kabenb gnvHon 0,3 m SCK-401-0.3-Y
OkoHe4Hoe conpoTuBrieHne** WwuHbl CAN (rHe3go Ha 5 KOHTaAKTOB — rHe3a0 Ha 5 KOHTaKTOB) SCK-401-R

*

apyras AnvHa no sanpocy
** ans kaxgon cetn CAN TpebyeTcs o4HO OKOHEYHOE COMPOTUBREHMNE

m 70 Katanor 4054-2/RU



17 OnarHocTtnyeckue nepexogHuku SCA TexHn4eckne xapakTepucTUKU

OvarHocTu4yeckuin nepexogHukK

# PN P P T1 T2 L1 |S1(S2

MaKC. paspbiB

SCA-1/4-EMA-3 1000 6ap| 1200 6ap| 2000 6ap| 1/4" BSPP| M16x2 | 32 | 27 | 22
SCA-1/2-EMA-3 630 6ap| 800 6ap | 1200 6ap| 1/2"BSPP| M16x2 | 36 | 30 | 22
SCA-1/2-EMA-3-HP | 1000 6ap| 1200 6ap| 2000 6ap| 1/2" BSPP| M16x2 | 36 | 32 | 22

OnarHocTtuyeckum nepexogHuk 90° ¢ M3aMepUTeNnbHbIM COeaUHEHUeM

# PN P P T1 T2 |L1|L2|S1|S2

Makc. paspbiB

SCA-90-EMA-3 630 6ap | 800 6ap| 1200 6ap| M16x2| M16x2| 49| 26 | 19| 22

OwarHocTtuyeckoe coeguHeHune

# PN Poac | Posous T1 T2 |L1|S1([S2

SCA-EMA-3/1 630 6ap| 800 6ap| 1200 6ap| M16x2 — 37| 17| -

SCA-EMA-3/2 630 6ap| 800 6ap| 1200 6ap| M16x2 | M12x1,65| 31| 17 | 17

= SCA-EMA-3/3 630 6ap| 800 6ap| 1200 6ap| M16x2 | M16x2 | 43| 17| -
SCA-EMA-3/4 630 6ap| 800 6ap| 1200 6ap| M16x2 | M16x1,5| 31| 17 | 17

SCA-EMA-3/4

& Heo6xoanMo yunTeiBaTh AWanasoH AaBneHus!

m 71 Katanor 4054-2/RU




17 OnarHocTtnyeckue nepexogHuku SCA TexHn4eckne xapakTepucTUKU

BbicTpopa3teMHoe anarHocTtuyeckoe coeanHeHue chupmol Parker

# PN | P | P T1 T2 |L1|s1]s2
z|  |[scA-1/4-PQC | 400 6ap | 600 6ap | 1000 6ap |1/4"BSPP| - | ==
SCA-1/2-PQC | 400 6ap | 600 Gap | 1000 6ap |1/2"BSPP|  -- 59 | 27 | --
SCA-EMA-3/PQC | 400 6ap | 600 Gap | 1000 6ap | M16x2 - 78 | 21| 17
SCA-1/2-PQC
S1 s2
i “Hn
o g

L1

'SCA-EMA-3/PQC

& Heobxoanmo yunTeiBaTh AWanasoH AaBneHus!

m 72 Katanor 4054-2/RU




18 KomnnekTbl n Keucbl ANA pyYHbIX U3MepUTenbHbIX NpubopoB dupmbl Parker

B [lpoyHbIN Kenc gns npubopa

B [lpocToe o6cnyXxnBaHue

B ABTOMaTuyeckoe pacnosHaBaHue
AaT4YnKoB

B Pasbem gnsa MNK

B ABTOHOMHbLIN PEXUM padboTbl

The Parker Service Master Easy

Py4Hble nameputenbHblie npudopbl dhupmel Parker
COOTBETCTBYIOT TPeDOOBaHNSIM Kak COBPEMEHHOM
NPOMBILLNEHHOW MMAPaBNKK, TakK U CNOXHbIX
MOOUMBHbIX rMapaBnMYecknx cuctemM. bes Hux
HEBO3MOXHO 06OMNTUCHL BO BpeMsi 06CnyXnBaHUsA 1
peMOHTa rmapaBnMyYeCcKNX yCTaHOBOK.

Bo3moxxHO n3mepeHmne, oTobpaxeHne, CoxpaHeHne

' 1 obpaboTka BCex rmapaBnNYeCcKnx napameTpos,
KomnnekT Serviceman T. €. AaBneHus, nepenaga gasrneHuin, pacxoga u
rmapaBnMyeckon MOLLHOCTH.

Bnarogaps sTomy obecnevmBaeTcst TO4Has
ONarHoCcTka MOBUMNbHbBIX TMAPABIINYECKUX CUCTEM,
a Takke CTPOUTESbHBIX U CENMbCKOXO3ANCTBEHHbBIX
MaLurH. BoaMoxxeH ObICTpbI U MPOCTOM NOUCK
HeucnpasHocTen. Kpome Toro, Takke BO3MOXHO
CpaBHEeHMe 3aaHHbIX U (haKTUYECKUX 3HaYeHune, a
Takke Mx 3anuchb.

Pyy4Hble nameputenbHbie Npuéopbl hUpmbl
Parker siBnsitotca naeanbHbIM MHCTPYMEHTOM 115
BCEX TEXHWKOB, paboTaloLmnX ¢ MOBUIBHLIMA U
NPOMBILLIEHHBIMU TMOPABIIUYECKUMIN CUCTEMAMM.

MporpammHoe obecrneyeHne SensoWin® BhinonHsiet
06paboTKy AaHHbIX Ha KOMMbIOTEPE.

KomnnekT ServiceJunior

m 73 Katanor 4054-2/RU




18 KomnnekTbl n Keucbl ANA pyYHbIX U3MepUTenbHbIX NpubopoB dupmbl Parker

B keiice SCC
MOryT ObITb pa3MeLLEeHbI CrneayoLme KOMMNOHEHTbI
2 wrt. Service Junior unu 1 wt. Service Junior wireless ¢ nepexogHukom ans MK nnu SCC-340

Serviceman
2 wrt. SCK/2 wrt. SCPT/2 wt. SMA3

Serviceman/The Parker Service Master Easy SCC-DRV-300
6 wTt. SCK/8 wTt. SCPT/1 wrt. SCT/1 wt. SCRPM
1 wt. SCFT015/060/150/300/600 nnn 1 wrt. SCFT-150-DRV

The Parker Service Master Plus u 1 wrt. The Parker Service Master Easy unu 1 wr. Serviceman SCC-500
12 wT. SCK/8 wT. SCPT/1 wt. SCT/1 wt. SCRPM
1 wr. SCFT-015/060/150/300/600/750 nnn 1 wt. SCFT-150-DRV

KomnnekTbl ServiceJunior

Onana3soHbl namepenun: -1...016 6ap/0...100 6ap/0...400 6ap/0...600 6ap SCJN-KIT-xxx*

1 Kewic SCC-340

1 ServiceJunior SCJIN-xxx-01
C NepexogHuKamu:

1 1/4" BSPP BHyTp. — M16X2 BHyTp. SCA-1/4-EMA-3

1 M16x2 Hapy>XH. — M16Xx2 Hapy>H. SCA-EMA-3/3*

1 NamepuTtenbHbin wnaHr 1500 mm (M16x2) SMA3-1500*

ServiceJunior wireless

[nana3soHbl namepenun: -1...016 6ap/0...100 6ap/0...400 6ap/0...600 6ap SCJNP-KIT-xxx-RC*
1 Kewnc SCC-340
1 ServicedJunior wireless SCJUNP-xxx-01-RC
1 MepexogHuk ans MK, skntoyas MO SCJUNA-PC
C NepexogHNKamu:
1 1/4" BSPP BHYTp. — M16x2 BHYTp. SCA-1/4-EMA-3
1 M16x2 HapyXH. — M16X2 Hapy>xH. SCA-EMA-3/3*
1 NameputensHeivi wnadr 1500 mm (M16x2) SMAS3-1500*

* HeT ans 1000 6ap

m 74 Katanor 4054-2/RU




18

KomnnekTbl n Keucbl ANA pyYHbIX U3MepUTenbHbIX NpubopoB dupmbl Parker

KomnnekTbl Serviceman # # #

SCKIT-152-0-600 | SCKIT-152-0-00 | SCKIT-152-1-00 | SCKIT-152-2-00
Keiic SCC-340 1 1 1 1
Serviceman SCM-152-0-02 SCM-152-0-02 SCM-152-1-02 SCM-152-2-02

[atyuk paBneHus/TemnepaTypbl
0 ... 600 6ap 1
SCPT-600-02-02

MpuHagnexHoctn (SCPT/SCT/SCFT/SCRPM)
3aKasblBaloTCH OTAENbHO!

CoeauHuTenbHbIN kKabenb 3 m
SCK-102-03-02

2

MepexogHuk
(M16x2 HapyxH. - M16x2 HapyxH.) 1
SCA-EMA-3/3

N3amepuTenbHbIn LWnaHr
1500 mm (M16x2) 1
SMA3-1500

Kabenb MK (RS-232)
SCK-315-02-31

The Parker Service Master Easy

Keric SCC-DRV-300

#

SCKIT-330-00

1

#
SCKIT-340-00
1

The Parker Service Master Easy

SCM-330-2-02

SCM-340-2-02

CoeaunHuTtenbHbin kabenb 3 m SCK-102-03-02

2

CoeaunHutenbHbin kabenb 5 m SCK-102-05-02

2

MepexogHuk (M16x2 HapyxH. — M16x2 Hapy>KH.)
SCA-EMA-3/3

2

NameputenbHbivi wnadr 1500 mm (M16x2) SMA3-1500

2

MpuHagnexHoctn (SCPT/SCT/SCFT/SCRPM)

3akasblBatoTcs oTAesnbHO!

KomnnekT Serviceman p/Q
The Parker Service Master Easy p/Q
Keiic SCC-DRV-300

SCKIT-152-PQ

#

1

#
SCKIT-340-PTQ
1

Serviceman

SCM-152-2-02

The Parker Service Master Easy

SCM-340-2-02

Oatuuk paesneHus/Temnepatypsl 0... 600 6ap
SCPT-600-02-02

1

2

Hatunk Temnepatypbl SCT-150-04-02

TypbuHa pacxoga SCFT-150-DRV

CoegunHuTtenbHbin kabenb 3 m SCK-102-03-02

CoeaunHuTtenbHbIn kabenb 5 m SCK-102-05-02

MepexogHuk (M16x2 HapyxH. — M16x2 HapyXH.)
SCA-EMA-3/3

UamepuTtensHbin wnaHr 1500 mm (M16x2) SMA3-1500

N N (NN |= =

75

Katanor 4054-2/RU




18 KomnnekTbl n Keucbl ANA pyYHbIX U3MepUTenbHbIX NpubopoB dupmbl Parker

The Parker Service Master Plus

Kenc SCC-500

#
SCKIT-500-00-00
1

#
SCKIT-500-01-00
1

#
SCKIT-500-01-01
1

The Parker Service Master Plus

SCM-500-00-00

SCM-500-01-00

SCM-500-01-01

PemeHb SC-ACC-01

1

1

1

SMA3-1500

CoeguHutenbHbit kabenb CAN SCK-401-05-4F-4M 2 2 2
OkoHe4Hoe conpoTtueneHne CAN SCK-401-R 2 2 2
CoeaunHutenbHbi kabenb 3 M SCK-102-03-02 - 2 3
CoeaunHutenbHbIn kabenb 5 m SCK-102-05-02 - 1 3
MepexogHuk (M16x2 HapyxH. - M16x2 Hapy>H.) 5 5 5
SCA-EMA-3/3

MepexogHuk ans ctopoHHUx gatumkoB SCK-401-4M - 1 2
NameputensHeivi wnadr 1500 mm (M16x2) 2 ° 5

76

Katanor 4054-2/RU



19 Ycnyrmn no kanubpoBke

OunarHocTnyeckue nspgenus ¢ KanMbpoBoyHbIM cepTudukarom ISO 9001

Mo TpeboBaHMIO ANS HOBbIX NPMOOPOB BO3MOXHA Bbldava kannbpoBodHoro ceptudmkara cornacHo 1ISO 9001.

Mpu6op/moaenb/KoMNneKT

#

ServiceJunior
ServicedJunior wireless

K-SCJN-xxx-01
K-SCJNP-xxx-01-RC

KomnnekTbl ServiceJunior
Servicedunior wireless

K-SCJN-KIT-xxx
K-SCJINP-KIT-xxx-RC

Serviceman

K-SCM-152-0-02
K-SCM-152-1-02
K-SCM-152-2-02

KomnnekTbl Serviceman

K-SCKIT-152-0-600
K-SCKIT-152-0-00
K-SCKIT-152-1-00
K-SCKIT-152-2-00

The Parker Service Master Easy

K-SCM-330-2-02
K-SCM-340-2-02

The Parker Service Master Easy

K-SCKIT-330-00
K-SCKIT-340-00

The Parker Service Master Plus

K-SCM-500-00-00
K-SCM-500-01-00
K-SCM-500-01-01

The Parker Service Master Plus

K-SCKIT-500-00-00
K-SCKIT-500-01-00
K-SCKIT-500-01-01

Komnnekr Serviceman p/Q

The Parker Service Master Easy p/Q

K-SCKIT-152-PQ
K-SCKIT-340-PTQ

DaTtuuk pasneHus/Temnepatypsl SCPT
DaTtuuk pasneHusi/temnepatypsl SCPT PQC

K-SCPT-xxx-02-02
K-SCPT-xxx-02-02-PQC

DaTtumnk paBneHus/Temnepatypbl SCPT-CAN
DaTtuuk paBneHus/Temnepatypbl SCPT-CAN PQC

K-SCPT-xxx-C2-05
K-SCPT-xxx-C2-05-PQC

|ﬂaTqMK yacTtoTbl BpaweHusa SCRPM

K-SCRPM-220 |

| Typ6uHa pacxopa SCFT

K-SCFT-xxx-02-02

|Typ6m-|a pacxoga SCFT-CAN

K-SCFT-xxx-C2-05 |

| DaTunk pacxopa SCQ

K-SCQ-xxx-0-02|

DaTtunkm Temnepatypbl SCT

K-SCT-150-0-02
K-SCT-150-04-02

Katanor 4054-2/RU



19 Ycnyrmn no kanubpoBke

Mpumep

CepTtudukar Ne 3143

OnucaHue: Jatyuk paBneHms [nana3soH: 0...600 6ap
Mogensb: SCPT-600-02-02 To4yHOCTb: + 0,5% nonHon wkanbl
Cep. Ne: B1253S
OT3biB 1: Budenberg cep. Ne 15404 Pac4y. Ne NO94 DKD-KO5801
OT3bIB 2: HP 3497A Data Logger Pacu. Ne 8370831402
2,00 T Nominal Actual Deviation
150 + HomuH. (6ap) dakT. (6ap) OTKmoH. (6ap)
1,00 + 0 0 0,00
= 050t 10 9,1 -0,90
= 0,00 100 99 -1,00
-0,50 € 200 199,2 -0,80
-1,00 7 300 299,5 -0,50
150 1 400 400 0,00
2,00 -
600 600,6 0,60
P [bar]

78

Katanor 4054-2/RU



	SCM-152-0-02
	SCM-152-1-02
	SCM-152-2-02
	SCM-500-00-00
	SCM-500-00-00
	SCM-500-01-00
	SCM-500-01-01
	SCPT-xxx-02-02
	SCPT-xxx-02-02-PQC
	SCK-102-03-02
	SCK-102-05-12
	SCPT-015
	SCPT-060
	SCPT-150
	SCPT-400
	SCPT-600
	SCPT-1000
	SCPT-xxx-C2-05
	SCPT-xxx-C2-05-PQC
	SCK-401-02-4F-4M
	SCK-401-05-4F-4M
	SCK-401-10-4F-4M
	SCPT-016
	SCPT-060
	SCPT-160
	SCPT-400
	SCPT-600
	SCPT-1000
	SCT-150-04-02
	SCT-150-0-02
	SCA-GMA3/20S/T
	SCTA-400-02
	SCT-400-K-01
	SCK-102-03-02
	SCK-102-05-12
	SCT-150-04-02
	SCT-150-0-02
	SCT-400-K-01
	SCTA-400-02
	SCRPM-220
	SCRPMA-001
	SCRPMA-002
	SCFT-CAN -#
	SCFT-xxx-C2-05
	SCFT-750-C2-05
	SCK-401-02-4F-4M
	SCK-401-05-4F-4M
	SCK-401-10-4F-4M
	SCK-401-02-4F-4M
	SCK-401-05-4F-4M
	SCK-401-10-4F-4M
	SCK-401-02-4F-4M
	SCK-401-05-4F-4M
	SCK-401-10-4F-4M
	SCK-401-0.3-Y
	SCK-401-R
	SCKIT-152-0-600
	SCKIT-152-0-00
	SCKIT-152-1-00
	SCKIT-152-2-00
	SCC-340
	Anker 1
	Anker 1
	SCM-152-1-02
	SCM-152-2-02
	SCPT-600-02-02
	SCK-102-03-02
	SCA-EMA-3/3
	SMA3-1500
	SCKIT-330-00
	SCKIT-340-00
	SCM-330-2-02
	SCM-340-2-02
	SCK-102-03-02
	SCK-102-05-02
	SCA-EMA-3/3
	SMA3-1500
	SCKIT-152-PQ
	SCKIT-340-PTQ
	SCC-DRV-300
	SCM-152-2-02
	SCM-340-2-02
	SCPT-600-02-02
	SCT-150-04-02
	SCFT-150-DRV
	SCK-102-03-02
	SCK-102-05-02
	SCA-EMA-3/3
	SMA3-1500
	SCKIT-500-00-00
	SCKIT-500-01-00
	SCKIT-500-01-01
	SCC-500
	SCM-500-00-00
	SCM-500-01-00
	SCM-500-01-01
	SC-ACC-01
	SCK-401-05-4F-4M
	SCK-401-R
	SCK-102-03-02
	SCK-102-05-02
	SCA-EMA-3/3
	SCK-401-4M
	SMA3-1500

